



СЛУЖБЕН ГЛАСНИК НА ОПШТИНА РАДОВИШ

Службен гласник на општина Радовиш Излегува по потреба	Четврток 30 Мај 2019 година Број 8/2019 год.	Жиро сметка бр: 758014072063018 Даночен бр.: 6023073000000
--	--	--

Врз основа на член 50 став 1 т.3 од законот за локална самоуправа (Сл.весник на РМ бр. 5/2002), а во врска со член 44 од Статутот на општина Радовиш, Градоначалникот на општина Радовиш донесува

РЕШЕНИЕ

За прогласување и објавување на Одлуката за создавање јавно приватно партнерство за енергетски услуги и изведба за јавно осветлување од јавен интерес во општина Радовиш

Ја прогласувам и објавувам Одлуката за создавање јавно приватно партнерство за енергетски услуги и изведба за јавно осветлување од јавен интерес во општина Радовиш, број 08-839/1, што Советот на општина Радовиш ја донесе на седница одржана на 27.05.2019 година

Бр. 09-839/2 Градоначалник на
30 Мај 2019 г. Општина Радовиш
Радовиш Герасим Конзулов с.р.

Врз основа на член 22 од Законот за локална самоуправа (Сл.весник на РМ бр.5/02) а согласно член 21 став 1 точка 13 од Статутот на општина Радовиш, Советот на општина Радовиш на седницата одржана на ден 27.05.2019 год., донесе

О Д Л У К А

за создавање на јавно приватно партнерство за енергетски услуги и изведба за јавно осветлување на површини од јавен интерес во општина Радовиш.

Член 1

Со оваа одлука Советот на општина Радовиш дава согласност за спроведување на постапка за склучување на јавно-приватно партнерство од областа на енергетиката за јавно осветлување со мерки и модели на енергетска ефикасност на површини од јавен интерес по ЕСКО модел.

Член 2

Се овластува Градоначалникот на општина Радовиш да ги преземе сите потребни активности за реализација на активностите од член 1 од оваа одлука.

Член 3

Одлуката влегува во сила наредниот ден од денот на објавувањето во „Службен гласник на општина Радовиш“.

Бр. 08-839/1 Совет на општина Радовиш
27 Мај 2019 г. Претседател
Радовиш Коле Чаракчиев с.р.

Врз основа на член 50 став 1 т.3 од законот за локална самоуправа (Сл.весник на РМ бр. 5/2002), а во врска со член 44 од Статутот на општина Радовиш, Градоначалникот на општина Радовиш донесува

РЕШЕНИЕ

За прогласување и објавување на Програмата за поставување урбана опрема на подрачјето на општина Радовиш за 2019 година

Ја прогласувам и објавувам Програмата за поставување урбана опрема на подрачјето на општина Радовиш за 2019 година, број 08-840/1, што Советот на општина Радовиш ја донесе на седница одржана на 27.05.2019 година

Бр. 09-840/2 Градоначалник на
30 Мај 2019 г. Општина Радовиш
Радовиш Герасим Конзулов с.р.

Врз основа на член 80 од Законот за градење („Службен весник на Р.Македонија“, 130/09, 124/10, 18/11, 36/11, 54/11, 13/12, 144/12, 25/13, 79/13, 137/13, 163/13, 27/14, 28/14, 42/14, 115/14, 149/14, 187/14, 44/15, 129/15, 217/15, 226/15, 30/16, 31/16, 39/16, 71/16 и 132/16) и член 62 од Законот за локалната самоуправа („Службен весник на Република Македонија“ бр. 5/02), Советот на општина Радовиш на седница одржана на 27.05.2019 година, донесе

ПРОГРАМА

за поставување урбана опрема на подрачјето на Општина Радовиш за 2019 година

Со оваа Програма се уредуваат видовите на урбана опрема, локалитетите на кои се поставува, начинот и условите за нејзино поставување,

дислоцирање и отстранувањето на урбаната опрема на подрачјето на Општина Радовиш.

I. ОПШТИ СТАНДАРДИ ЗА ПОСТАВУВАЊЕ НА УРБАНА ОПРЕМА

Со поставување на урбана опрема не смее да се попречува или отежнува користењето на станбените, деловните згради и други објекти, односно нивната функција на живеење или работење, да се загрозува сигурноста на сообраќајот, да се намалува пропишаната слободна проодна површина, да се уништува зелена површина, да се намалува естетскиот и општиот изглед на околината.

Урбаната опрема, со својот изглед и форма не смее да го намали естетскиот и општиот изглед на околината, а со вршењето на дејноста не смее да се создава нечистотија, недозволена бучава и лоша миризма.

Поставување на урбана опрема се врши на начин што истите не смеат на никаков начин да бидат трајно прицврстени за подлогата, а нивното поставување и отстранување треба да се одвива на брз и лесен начин и без оштетување на подлогата.

Површината што служи за употреба на урбаната опрема мора да се одржува во хигиенски исправна состојба.

При поставување на урбана опрема не смеат да се поставуваат бариери во просторот кои можат да го попречат безбедното движење на пешаците или да го оневозможат движењето на лицата со хендикеп.

При поставување на урбана опрема не смеат да се преземаат градежни зафати, а особено не зафати со кои се менуваат материјалот и нивелетата на целата површина што се користи.

При поставувањето на урбаната опрема мора да се запазат следните стандарди: поставувањето на урбаната опрема е на минимално растојание од 0,80м. од рабникот на коловозот /за кошничка за отпадоци, жардињери, рекламни направи и др./ односно 1.5м до 2,5 м од рабникот на коловозот /за автобуски стојалишта, тезги, дрвореди/.

Минимална височина при поставување на чадори за сонце изнесува 2.4м, а при поставување на настрешници и тенди минималната височина изнесува 3,2м над слободната проодна површина.

Поставувањето на урбана опрема пред деловните објекти каде што се врши дејност, е дозволено само во широчината на деловниот објект кон јавната површина, доколку се исполнети условите од оваа Програма и условите од други прописи.

Урбаната опрема што се поставува по повод манифестации, презентации, изложби и за вршење на угостителска дејност, по завршувањето на

манифестацијата се отстранува од јавната површина во рок утврден од општината.

При поставување на урбана опрема, сопственикот е должен да обезбеди:

- соодветни услови и согласности за приклучување на инфраструктурни мрежи за предвидениот временски период /електронапојување, водоснабдување и канализација, мрежа за телефонија, електронски комуникации и сл./ од соодветните јавни претпријатија и други правни лица / даватели на услугите / односно од субјектите кои стопанисуваат со објектите на инфраструктурата;

- примена на современи градежни материјали кои овозможуваат монтажно демонтажни конструктивни елементи, типски елементи, современо архитектонско обликување, препознатливост на функцијата, репрезентативност на урбана опрема за дејностите од кои тоа се очекува, принцип на повеќеводни кровови со ниско слеме, обезбедување пристапност за лица со посебни потреби и инаlidитет и сл.

- согласност од сопствениците на градежната парцела во сопственост кога земјиштето се користи во јавна употреба согласно закон.

При поставување на урбана опрема, покрај овие услови, мора да се почитуваат специфичните услови на локацијата, интензитетот на пешачкото движење и видот на дејноста која се врши и слично.

Доколку површината за која се бара поставување на урбана опрема е во границите на опфатот на заштитено подрачје или објект или за неа е утврден посебен режим на користење, потребно е да се прибави претходно мислење од органот на државната управа надлежен за работите на заштитата на културно-историското наследство, односно на природата.

Урбаната опрема се поставува согласно Програмата и истите може да бидат со различни димензии зависно од дејностите кои се извршуваат во нив.

Урбаната опрема може да биде само приземна, со максимална висина на венец до 3,5м и висина на слеме добиена со минимален нагиб зависно од видот на употребениот кровен покривач /само како заштита на објектот/.

II. ВИДОВИ УРБАНА ОПРЕМА И ПОСЕБНИ СТАНДАРДИ ЗА НЕЈЗИНО ПОСТАВУВАЊЕ

Тераси, шанкови и настрешници

Тераси и шанкови се поставуваат во зависност од расположивата јавна површина, при што е неопходно исполнување на условот да не се наруши урбанистичката концепција на просторот и

параметрите за непречно безбедно движење од сите корисници, согласно Правилникот за стандарди и нормативи за урбанистичко планирање („Службен весник на РМ“ бр. 63/12), особено по однос на минималните димензии на пешачки површини – тротоари, по однос на непречено користење на околните објекти и простори за јавна намена, протоколот на сообраќајот/пешачки движења на лица со хендикеп, пристап на амбулантно, противпожарно, полициско и комунално возило (возило на јавни служби).

Се забранува покривање на урбаната опрема на летната тераса со најлонски фолии или други слични материјали. За заштита на елементите на урбаната опрема за време на врнежи истата може да се прекрие со лесен материјал или елементите да се отстранат од јавната површина. При тоа се забранува складирање на урбаната опрема покрај излогот и сите видливи страни на локалот кон улица и негово натрупување визуелно експонирано.

На површината на која се поставува урбана опрема за организација на летни тераси, дозволено е поставување на: лесно подвижни маси, столици, натстрешници, чадори, постаменти за чадори, жардињери, ограда и др. не смеат да го преминуваат работ на одобрената површина.

Исклучително во пешачка зона, на плоштади, кеј и други пошироки површини опремата за летна тераса се поставува на начин утврден со елаборат. Со елаборат се утврдува просторот, видот и изгледот на опремата, бојата, димензиите и др.

Јавна површина може да се користи за летна тераса (вршење на угостителска дејност) со поставување само на опрема за летна тераса, а не и дополнителна опрема како фрижедери, витрини и друго.

Минимална ширина на површината потребна за поставување на урбана опрема за угостителство за поставување на еден ред маси со столови и клупи изнесува 1,5м.

Масите и столиците како елементи на летната тераса мора да бидат изработени од квалитетни материјали. На определени простори: пешачки зони, плоштад и во заштитени зони може да биде пропишан видот на опремата со посебен елаборат.

Сите направи за заштита од атмосферски влијанија (чадори, тенди и настрешници) поставени на една тераса треба да бидат усогласени по боја и облик и да сочинуваат една естетска целина.

Чадорите се со минималната слободна височина од 2,4м. Чадорите за сонце поставени и отворени не смеат со ниеден елемент да ја надминуваат линијата на одобрените простор, можат да ја наткрива само одобрената површина и не смее да биде прицврстена за подлогата.

Тендите се типски – монтажни елементи со роло механизам конзолно поставени на чело на објектот и се поставуваат доколку на јавната површина има

простор за еден ред на маси и столици паралелно со ѕидот на објектот без потпирачи на јавната површина.

При поставување на тенди над зона во која се организираат летните тераси минималната слободна височина изнесува 3.2м.

Поставена и монтирана тендата смее да го наткрива само одобрените простор за летна тераса.

Страните на тендата не смеат да се затвораат со најлон или било каков друг материјал или фиксна конструкција која вертикално ќе се спушта од едната страна заради изградба на зимска градина на јавна површина.

Настрешница е лесен монтажно - демонтажен елемент кој се поставува на четири или два столба кои не смеат да бидат прицврстени за јавната површина, со платно и со роло механизам.

Страните на настрешницата не смеат да се затвораат со најлонски фолии или било каков друг материјал или фиксна конструкција која вертикално ќе се спушта до подлогата.

Оградите и жардињерите поставени на летна тераса не смеат да излегуваат со ниеден елемент надвор од дозволените простор за летна тераса, да бидат фиксно прицврстени за подлогата и да имаат висина поголема од 0,8м.

Оградите и жардињерите треба да бидат изведени од квалитетни материјали со високоестетско ниво.

Во пешачките зони не се поставуваат огради или жардињери кон пешачката зона односно истите се поставуваат само помеѓу соседни летни тераси.

Летни дискотеки

При нивно поставување важат општите и посебните стандарди за поставување на урбана опрема: летни тераси, покриени и непокриени шанкови и други објекти.

Летни дискотеки се поставуваат со Програма донесена на Совет на општина Радовиш.

Покриени и отворени шанкови

Покриени и отворени шанкови се поставуваат на сквер, во парк, на кеј, на реализирана партерна јавна површина, покрај водни и рекреативни површини.

Покриените и отворени шанкови не смеат да се прицврстени за подлогата и мора да имаат приклучок на вода, електрична енергија и канализација.

Составен дел на локацијата на покриени и отворени шанкови може да биде и летна тераса.

Информативни паноа

Информативните паноа служат за јавна намена, за информирање на граѓаните (карта на општина Радовиш, возен ред и друго) и огласување за

културно-уметнички, спортски и други манифестации.

Поставувањето на информативните паноа не смее да го попречува нормалното одвивање на сообраќајот.

Информативните паноа може да бидат слободностоечки, преносливи, прицврстени на објект и сл.

Самостоечки рекламни паноа

Самостоечките рекламни паноа се поставуваат на пешачки и зелени површини во профилот на сообраќајниците, а во согласност со Законот за безбедност на сообраќајот на патиштата („Службен весник на РМ“ бр. 54/07, 86/08, 98/08, 64/09, 161/09, 36/11, 51/11 и 27/14) и посебен акт на општина Радовиш.

Опрема за забава на деца и детски игралишта

Опремата за забава на деца може да се постави на места каде има доволен простор за тоа (поголеми јавни површини или неизградено земјиште), во близина на паркинг простор, а просторот се дава на краткотрајно користење до 30 дена.

Детско игралиште може да се постави на изградено и неизградено градежно земјиште, во склоп на школски дворови, со елаборат за поставување на урбана опрема погодна за таа намена. Детско игралиште може да се постави и во уредено зеленило.

Фонтани, чешми, клупи и корпи за отпадоци

Фонтани, чешми, клупи и корпи за отпадоци со и без пепелници се поставуваат на јавни површини, во зависност од бројноста и потребите на корисниците.

Клупите и корпите за отпадоци се дел од урбаната опрема и се поставуваат на поголема јавна пешачка површина, плоштад, поголеми пешачки патеки, на автобуски постојки од сите типови и на други локации согласно елаборат за поставување на урбана опрема.

Покрај клупите потребно е да има безбеден поплочен простор со димензии од 1,0мx1,2м за луѓето со хендикеп.

Корпите за отпадоци може да бидат поставени: слободностоечки или прикачени за светилки или фасади на објекти.

Паркиралишта за велосипеди

Типот и локациите се определуваат со елаборат за поставување на паркиралишта за велосипеди на општина Радовиш.

Жардињери, граничници

Жардињери со цвеќе и граничници се поставуваат со цел визуелно да се ограничи просторот определен за

урбана опрема од слободната проодна површина или да се ограничи просторот меѓу сообраќајница и пешачка површина.

Одобрението за овие елементи е со времетраење колку и одобрението за поставување на урбана опрема, по што овие елементи треба целосно да се отстранат од просторот.

Максимална висина на жардињерите и граничните е 0,80м.

Тезги

Тезги се лесно подвижни елементи на урбаната опрема кои се поставуваат по повод празници и манифестации или на простори определени со посебни елаборати и служат за продажба на соодветни производи на пригодната намена.

Тезгите треба да се со унифициран изглед и боја, соодветни на спецификите на локацијата. Максималната површина на тезгите изнесува до 4,0 м² и се поставуваат и отстрануваат по завршување на дејноста.

Елементи за изложување на производи

Елементи за изложување на производи се витрини, полици, фрижидери.

Елементи за изложување на производи се поставуваат на јавна површина пред трговски локалитети, по правило во широчината на челото на локалот, без можност за нивно поставување во уредена зелена површина.

Елементи за изложување на производи се поставуваат покрај ѕидот на локалот.

Над елементите за изложување на производи може да се поставуваат тенди за заштита, конзолно на челото на објектот без вертикални потпирани.

Просторот, што се користи за излагање на производи не смее да се оградува и затвора на било кој начин. (најлони, застакленување и слично)

Корпите за отпадоци може да бидат поставени: слободностоечки или прикачени за светилки или фасади на објекти.

Идејните решенија на урбана опрема која ќе биде поставена треба да бидат во согласност со микролокациските услови, со високи естетско-функционални вредности и вклопеност во пејсажот на микролокацијата и подрачјето на општината.

Привремени паркинзи и природни патеки

Привремени паркинзи и природни патеки на изградено градежно земјиште се изведуваат со елементи кои лесно можат да се отстранат, кои не ја

нарушуваат животната средина, со можност за поставување на ниска ограда (не повисока од 0,80м).

Платформи

Платформите за спортски, културни, туристички и забавни настани (манifestации), како и придружните објекти во функција на истите, се со висини и површини кои овозможуваат безбедност при нивното користење.

Платформите се поставуваат на изградено градежно земјиште кое може да прими поголема група на граѓани, согласно стандардите на оваа Програма.

Поставувањето и отстранувањето треба да биде непосредно пред и по завршувањето на манифестацијата, а просторот треба да се уреди во првобитна состојба од страна на субјектот кој ја поставил платформата.

Монтажно демонтажни типски објекти

Монтажно-демонтажни објекти од лесна конструкција, се објекти со површина до 16,0м², кои можат да се постават на одредени места. Монтажно – демонтажни објекти од лесна конструкција се наменети за продажба на весници, билети за јавен превоз, вода и безалкохолни пијалоци, сувенири, лотарија, кондиторски и слични производи.

Монтажно-демонтажни објекти од лесна конструкција можат да се поставуваат и на одредени места при одржување на хуманитарни, културни, забавни, спортски, изложбени, рекламнопromотивни или деловно-информативни и други активности по повод празници и манифестации како придружни објекти во функција на настаните.

Обликовни услови:

- монтажните објекти со своето обликување мора да бидат усогласени со просторот на кој се поставуваат, треба да се со унифициран изглед и боја кои ќе се определат со проект за поставување на урбана опрема. Начинот на покривање треба да биде типски без додаток на монтажна тенда. За заштита од сонце и дожд на челото на монтажниот објект можно е поставување на рол тенда.

- На монтажниот објект може да се постави рекламен натпис со големина не поголема од челото на објектот со името на фирмата, која го користи (врши дејнсот) без можност за истакнување на други рекламни пораки. Рекламниот натпис да не го надминува горниот раб на монтажниот објект повеќе од 50 см.

- На надворешниот дел од монтажниот објект не се дозволени видливи инсталации или делови на уреди за вентилација и климатизација како и било каква опрема надвор од габаритот на објектот.

Сообраќајни услови

- Монтажен објект или групација на монтажни објекти мора да биде лоцирана на начин кој нема да го попречува слободното движење на пешаци,

инвалиди и возила. Се поставуваат на оддалеченост од работ на коловозот мин. 1,5м. а од раскрсница мин. 10,0м од почетокот на радиусот за свртување.

Технички услови

- При поставување на монтажниот објект мора да се обезбедат санитарно-технички и хигиенски услови: проветрување природно или вештачко, бучавата која се создава со вршење на дејноста да не ја преминува дозволената граница, да се обезбеди заштитен отвор со прописно изведен пулт за издавање на роба, да се обезбеди приклучок на електрична енергија, приклучок на вода и канализација (мијалник-тоалет).

- Подната, сидната и таванската облога како и пултот за издавање на роба да се изведат од непропусен, неотровен, материјал кој не впива и кој лесно се чисти.

Автобуски постојки

Поставувањето на автобуски постојки да биде во согласнсот со Законот за безбедност на сообраќајот на патиштата и Законот за јавните патишта, а димензионирањето да се врши со мултиплицирање на модули со површина од 4,0м² до 16,0м² и висина до 4,0м од ниво на тротоар до врвот на покривачот. При лоцирање на автобуските постојки потребно е да се обезбеди минимум слободен прооден простор пред нив од 1,5м.

Објекти за обезбедување

Површината на објектите за обезбедување да не е поголема од 3,0м². За нив важат стандардите за монтажно-демонтажни и типски објекти.

Јавни санитарни јазли

Поставувањето на јавни санитарни јазли се врши на уредени површини, во близина на јавно зеленило, паркинг, оддалечени од влезови и излози на објекти. Истите не смеат да го попречуваат користењето на околните објекти и јавни површини. Може да се типски објекти или да се изведени со посебен проект соодветен за избраната локација.

Продажба на билети, весници, сувенири, цвеќе и сладолед, пиљарници на отворено.

Површината на урбаната опрема во која ќе се врши продажба на билети, весници, сувенири и сладолед да не биде поголема од 4,0м², а за продажба на цвеќе не поголема од 16,0м².

Телефонски говорници

Телефонски говорници, поштенски сандачиња, интернет пултови и банкомати можат да бидат слободностоечки или прикачени на сид и треба да се поставуваат на начин да можат да ги користат лица со посебни потреби.

Минималниот простор кој што треба да е слободен пред апаратите изнесува 1,5мx1,5м, како би се овозможило нивно непречено функционирање и пристап до нив, а притоа да не се нарушат постојните пешачки движења.

III. НАЧИН И УСЛОВИ ЗА ПОСТАВУВАЊЕ И ОДРЖУВАЊЕ НА УРБАНА ОПРЕМА

Согласно Закон за градење („Службен весник на Р.Македонија“, 130/09, 124/10, 18/11, 36/11, 54/11, 13/12, 144/12, 25/13, 79/13, 137/13, 163/13, 27/14, 28/14, 42/14, 115/14, 149/14, 187/14, 44/15, 129/15, 217/15, 226/15, 30/16, 31/16, 39/16, 71/16 и 132/16) , урбана опрема се поставува на јавни површини кои претставуваат градежно изградено земјиште и уредено земјиште без притоа да се наруши основната намена на просторот и безбедноста на сообраќајот. Потребата за поставување на урбана опрема ја утврдува Советот на Општината Радовиш.

Урбаната опрема се поставува по добиено одобрение за поставување на урбана опрема кое го издава Градоначалникот на Општина Радовиш.

Точното позиционирање на урбаната опрема, го одредува органот надлежен за урбанизам во Општина Радовиш, согласно графичкиот прилог на оваа Програма.

Општина Радовиш согласно Законот за градење води регистар на издадени одобренија за поставување и отстранување на урбаната опрема, а формата, содржината и начинот на водење на регистарот ги пропишува министерот кој раководи со органот на државната управа надлежен за вршење на работите од областа на управувањето со градежното земјиште.

Доколку урбаната опрема се поставува за вршење дејност на јавна површина пред деловна просторија, одобрението за поставување може да се издаде само ако за користење на просторот претходно е издадено одобрение за вршење дејност, од страна на Градоначалникот на општина Радовиш.

Кога просторот пред деловната просторија на кој се бара да се врши дејност се наоѓа на земјиште во сопственост потребно е само одобрение за вршење на дејност пред деловна просторија.

Времетраењето на одобрението за поставување на урбана опрема може да биде:

- дневно, за време од 24 часа (манifestации, презентации и др.)
- краткотрајно, за период од 30 дена (манifestации, презентации, изложби и др.)
- сезонско за период од 3 до 7 месеци (трговија на мало и др.),
- годишно за период до 1 година (угостителство, трговија, градилиште и др.)

За добивање на одобрение за поставување на урбана опрема, заинтересираниот субјект поднесува барање до Градоначалникот на Општината.

Одобрение за поставување на урбана опрема се добива врз основа на поднесено барање (формулар), кое се доставува заедно со комплетна документација и тоа:

- За урбана опрема која се поставува за вршење на дејност и тоа:
продажба на билети за јавен превоз, весници, сувенири, цвеќиња, сладолед, пиљарници;

1. Одобрение за вршење дејност;
2. Елаборат за поставување на урбана опрема;
3. Доказ за регулирано плаќање на комунална такса;
4. Геодетски елаборат со нумерички податоци.

- За урбана опрема која се поставува за вршење на дејност и тоа:

тераси со или без настрешници, покриени и непокриени шанкови:

1. Одобрение за вршење дејност;
2. Елаборат за поставување на урбана опрема;
3. Доказ за регулирано плаќање на комунална такса;
4. Геодетски елаборат со нумерички податоци.

- За поставување на детски игралишта, јавни санитарни јазли, дополнителни монтажно-демонтиражни паркинг простори, рекламни паноа, типски објекти за обезбедување кои се во функција на дипломатско конзуларните претставништва, на објекти на органите на државната управа и на резиденцијалните објекти:

1. Основен ревидиран проект;
2. Геодетски елаборат со нумерички податоци; Клути, чешми, корпи со отпадоци, телефонски говорници, автобуски постојки, платформи за јавни манифестации на копно и на водна површина и останати видови на урбана опрема која не се однесува на вршење на дејност

1. Елаборат за поставување на урбана опрема;
2. Геодетски елаборат со нумерички податоци. Постапката по барањето ја спроведува надлежниот Сектор за урбанизам и животна средина, комунални работи и ЛЕР.

Надлежниот сектор на Општината врши увид на лице место и проверка на документацијата која се доставува во прилог на барањето, од аспект на усогласеноста со одредбите на законите и прописите донесени врз основа на закон, општите и посебните стандарди.

III. Извори на финансирање на Програмата

Програмата за поставување на урбана опрема на подрачјето на Општина Радовиш се финансира од Буџетот на Општина Радовиш за 2014 година.

1. Трошоци за поставување, одржување, дислокација и отстранување на урбана опрема.

Трошоците за поставување, одржување, дислокација и отстранување на урбана опрема паѓаат на товар на инвеститорот, физичко или правно лице.

IV. Динамика на реализација на програмата
Динамиката на реализација на програмата ќе зависи од создадените правни и технички услови.

V. Вршење надзор

Вршењето надзор над поставувањето, задржувањето, дислокацијата и отстранувањето на урбаната опрема е во согласност со Законот за градење („Службен весник на Р.Македонија“ 130/09, 124/10, 18/11, 36/11, 54/11, 13/12, 144/12, 25/13, 79/13, 137/13, 163/13, 27/14, 28/14, 42/14, 115/14, 149/14, 187/14, 44/15, 129/15, 217/15, 226/15, 30/16, 31/16, 39/16, 71/16 и 132/16)

VI. Преодни и завршни одредби

Реализацијата на Програмата ја врши Градоначалникот на Општина Радовиш во соработка со Сектор за урбанизам и животна средина, комунални работи и ЈЕР.

VII. Оваа Програма влегува во сила наредниот ден од денот на објавувањето во “Службен гласник на Општина Радовиш“.

Бр. 08-840/1 Совет на општина Радовиш
27 Мај 2019 г. Претседател
Радовиш Коле Чаракчиев с.р.

Врз основа на член 50 став 1 т.3 од Законот за локална самоуправа (Сл.весник на РМ бр. 5/2002), а во врска со член 44 од Статутот на општина Радовиш, Градоначалникот на општина Радовиш донесува

РЕШЕНИЕ

За прогласување и објавување на Одлуката за одобрување на финансиски средства за учество на општина Радовиш во поднесување на пријава на ЛАГ Плачковица по објавен оглас 03-2019 мерка 413

Ја прогласувам и објавувам Одлуката за одобрување на финансиски средства за учество на општина Радовиш во поднесување на пријава на ЛАГ Плачковица по објавен оглас 03-2019 мерка 413, број 08-841/1, што советот на општина Радовиш ја донесе на седница одржана на ден 27.05.2019 год.

Бр. 09-841/2
30 Мај 2019 г.
Радовиш

Градоначалник на
Општина Радовиш
Герасим Конзулов с.р.

Врз основа на член 36, став 1, точка 15 од Законот за локална самоуправа („Службен весник на РМ“ бр.5/02) и член 1, став 1, точка 43 од Статутот на Општина Радовиш („Службен гласник на Општина Радовиш“ бр.5/02), Советот на Општина Радовиш на седница одржана на ден 27.05.2019 год., донесе

О Д Л У К А

ЗА ОДОБРУВАЊЕ НА ФИНАНСИСКИ СРЕДСТВА
ЗА УЧЕСТВО НА ОПШТИНА РАДОВИШ ВО
ПОДНЕСУВАЊЕ НА ПРИЈАВА НА ЛАГ
ПЛАЧКОВИЦА ПО ОБЈАВЕН ПОВИК 03-2019
МЕРКА 413

Член 1

Општина Радовиш ко-финансира финансиско учество кон поднесување на барање на ЛАГ Плачковица за користење на средства од Програмата за финансиска поддршка на руралниот развој за 2019 година за мерка 413.

Член 2

Општина Радовиш е кандидирана со проект за поставување на фотоволтаици за СОУ „Коста Сушинов“ во Радовиш.

Општина Радовиш како соосновач и партнер во предлог-проектот, потребно е да обезбеди кофинансирање во износ од 200.000 денари односно 50% од вредноста, а останатите 50% се побарани од АФПЗРР по програма од мерката 413.

Член 3

Средствата по член 1 од ова Одлука ќе се исплатат од Буџетот на општина Радовиш за 2019 година.

Член 4

Оваа Одлука влегува во сила наредниот ден од денот на објавувањето во „Службен гласник на општина Радовиш“.

Бр. 08-841/1 Совет на општина Радовиш
27 Мај 2019 г. Претседател
Радовиш Коле Чаракчиев с.р.

Врз основа на член 50 став 1 т.3 од Законот за локална самоуправа (Сл.весник на РМ бр. 5/2002), а во врска со член 44 од Статутот на општина Радовиш, Градоначалникот на општина Радовиш донесува

РЕШЕНИЕ

За прогласување и објавување на Заклучокот за прифаќање на Годишен извештај за работата на Центарот за развој на Југоисточниот-плански регион за 2018 година

Го прогласувам и објавувам Заклучокот за прифаќање на Годишен извештај за работата на Центарот за развој на Југоисточниот-плански регион за 2018 година, број 08-842/1, што советот на општина Радовиш го донесе на седница одржана на ден 27.05.2019 год.

Бр. 09-842/2 Градоначалник на
30 Мај 2019 г. Општина Радовиш
Радовиш Герасим Конзулов с.р.

Врз основа на чл. 22 од Законот за локална самоуправа (Сл.весник на РМ бр.5/2002), а согласно чл.21 ст.1 т.31 од Статутот на општина Радовиш, Советот на општина Радовиш на седница одржана на ден 27.05.2019 год.донесе

ЗАКЛУЧОК

За усвојување на Годишниот Извештај за работа на Центарот за развој на Југоисточниот-плански регион за 2018 година

Член 1

Со овој Заклучок Советот на општина Радовиш го усвојува Годишниот Извештај на Центарот за развој на Југоисточниот-плански регион за 2018 година.

Член 2

Овој Заклучок влегува во сила наредниот ден од денот на објавувањето во "Службен гласник на општина Радовиш".

Бр. 08-842/1 Совет на општина Радовиш
27 Мај 2019 г. Претседател
Радовиш Коле Чаракчиев с.р.

Врз основа на член 50 став 1 т.3 од Законот за локална самоуправа (Сл.весник на РМ бр. 5/2002), а во врска со член 44 од Статутот на општина Радовиш, Градоначалникот на општина Радовиш донесува

РЕШЕНИЕ

За прогласување и објавување на Одлуката за продолжување на рок на важење на Програмата за енергетска ефикасност и усвојување на Акционен План за енергетска ефикасност на општина Радовиш за 2019 година

Ја прогласувам и објавувам Одлуката за продолжување на рок на важење на

Програмата за енергетска ефикасност и усвојување на Акционен План за енергетска ефикасност на општина Радовиш за 2019 година, број 08-843/1, што советот на општина Радовиш ја донесе на седница одржана на ден 27.05.2019 год.

Бр. 09-843/2 Градоначалник на
30 Мај 2019 г. Општина Радовиш
Радовиш Герасим Конзулов с.р.

Врз основа на член 22 од Законот за локална самоуправа (Сл.весник на РМ бр.5/02) а согласно член 21 став 1 точка 13 од Статутот на општина Радовиш, Советот на општина Радовиш на седницата одржана на ден 27.05.2019 год. донесе

ОДЛУКА

за продолжување на рок на важење на Програма за енергетска ефикасност и усвојување на Акционен план за енергетска ефикасност на општина Радовиш за 2019 година.

Член 1

Со оваа одлука Советот на општина Радовиш дава согласност за продолжување на рокот на важење на Програмата за енергетска ефикасност на општина Радовиш 2023 година.

Член 2

Се усвојува акциониот план за енергетска ефикасност на општина Радовиш за 2019 година.

Член 3

Одлуката влегува во сила наредниот ден од денот на објавувањето во „Службен гласник на општина Радовиш“.

Бр. 08-843/1 Совет на општина Радовиш
27 Мај 2019 г. Претседател
Радовиш Коле Чаракчиев с.р.

Врз основа на член 50 став 1 т.3 од Законот за локална самоуправа (Сл.весник на РМ бр. 5/2002), а во врска со член 44 од Статутот на општина Радовиш, Градоначалникот на општина Радовиш донесува

РЕШЕНИЕ

За прогласување и објавување на Одлуката за пренамена на средства од наменска сметка-сметка за солидарност на сметка на Буџет на општина Радовиш

Ја прогласувам и објавувам Одлуката за пренамена на средства од наменска сметка-сметка за солидарност на сметка на Буџет на општина Радовиш, број 08-844/1, што советот на

општина Радовиш ја донесе на седница одржана на ден 27.05.2019 год.

Бр. 09-844/2
30 Мај 2019 г.
Радовиш

Градоначалник на
Општина Радовиш
Герасим Конзулов с.р.

Врз основа на член 36 став 1 точка 15 од Законот за локална самоуправа (Сл. весник на РМ бр. 5/2002), а во врска со член 21 став 1 точка 43 од Статутот на општина Радовиш, Советот на општина Радовиш на седница одржана на 27.05.2019 година, донесе

О Д Л У К А

За пренамена на средства од наменска сметка-сметка за солидарност на сметка на Буџет на општина Радовиш

Член 1

Се одобрува пренамена на средства од наменска сметка-сметка за солидарност 758014072078919 на сметка на Буџет на општина Радовиш 7580140720630018 во висина од 3.947.527,00 ден.

Средствата кои се пренаменуваат се средства од републичкиот буџет одобрени за санација на инфраструктурни објекти, согласно Елаборатот за утврдена штета на инфраструктурата во Радовиш по невремето кое ја зафати општина Радовиш во 2013 година.

Наменското трошење на средствата за потреби од инфраструктурата да се врши со спроведување на тендерска постапка.

Член 2

Одлуката влегува во сила со денот на донесувањето, а ќе се објави во „Службен гласник на општина Радовиш“.

О б р а з л о ж е н и е

Согласно поднесениот Елаборат за утврдена штета од природна непогода во 2013 година беа одобрени 30% од бараните средства од Елаборатот. Обештетени се физичките и правните лица кои претрпеле штета, а овие средства во висина од 3.947.527,00 ден. беа наменети за санирање на штетата на инфраструктурните објекти низ општината. Штетата, до одобрување на средствата во најголем дел, беше санирана со средства од општинскиот буџет па овие средства досега не беа искористени во целост.

Од тие причини се предлага искористување на овие средства за намената за која се доделени, согласно новонастанатите потреби.

Бр. 08-844/1
27 Мај 2019 г.
Радовиш

Совет на општина Радовиш
Претседател
Коле Чаракчиев с.р.

Врз основа на член 50 став 1 т.3 од Законот за локална самоуправа (Сл.весник на РМ бр. 5/2002), а во врска со член 44 од Статутот на општина Радовиш, Градоначалникот на општина Радовиш донесува

РЕШЕНИЕ

За прогласување и објавување на Одлуката за одобрување на Извештајот за вкупно договорениот износ по доверители за финансирање на доспеани, а неисплатени обврски

Ја прогласувам и објавувам Одлуката за одобрување на Извештајот за вкупно договорениот износ по доверители за финансирање на доспеани, а неисплатени обврски, број 08-845/1, што советот на општина Радовиш ја донесе на седница одржана на ден 27.05.2019 год.

Бр. 09-845/2
30 Мај 2019 г.
Радовиш

Градоначалник на
Општина Радовиш
Герасим Конзулов с.р.

Согласно чл.8 ст.4 од Законот за финансиска поддршка на единиците за локална самоуправа и единките корисници основани од единиците на локалната самоуправа за финансирање на доспеани, а неплатени обврски СЛ.Весник на РМ бр.209/2018, Советот на општина Радовиш на 28 (дваесет и осма) седница одржана на ден 27.05.2019 донесе:

О Д Л У К А

За одобрување на Извештајот за вкупно договорениот износ по доверители за финансирање на доспеани, а неплатени обврски

Член 1

Се одобрува Извештајот за вкупно договорениот износ по доверители за финансирање на доспеани, а неплатени обврски, изготвен од Градоначалник на Општина Радовиш, чиј вкупен износ изнесува 1.191.735,00 денари, а поединечно по доверител:

1. ПМЕ Техника Касапинов Иле Кавадарци износ од 8.320,00 ден
2. 22 Октомври ДОО Радовиш износ од 17.560,00 ден.
3. ДГТ ЖИКОЛ ДООЕЛ Струмица износ од 1.141.407,00 денари.

Член 2

Средствата ќе бидат исплатени по одобрување на извештајот со Одлука на Советот на општина Радовиш.

Член 3

Донесената Одлуката на Советот на општина Радовиш заедно со Извештајот за вкупно договорениот износ по доверители се објавуваат на веб страницата на Општина Радовиш.

Член 4

Оваа Одлука влегува во сила наредниот ден од денот на објавувањето во „Службен гласник на општина Радовиш,,.

Бр. 08-845/1 Совет на општина Радовиш
27 Мај 2019 г. Претседател
Радовиш Коле Чаракчиев с.р.

Врз основа на член 50 став 1 т.3 од Законот за локална самоуправа (Сл.весник на РМ бр. 5/2002), а во врска со член 44 од Статутот на општина Радовиш, Градоначалникот на општина Радовиш донесува

РЕШЕНИЕ

За прогласување и објавување на Одлуката за одобрување средства од страна на единките корисници кои самостојно можат да ги финансираат нивните пријавени обврски согласно член 11 од Законот за финансиска поддржкана единиците на локалната самоуправа и единките корисници основани од единиците на локалната самоуправа за финансирање на доспеани, а неплатени обврски (Сл весник на РСМ бр. 209/2018 година.

Ја прогласувам и објавувам Одлуката за одобрување средства од страна на единките корисници кои самостојно можат да ги финансираат нивните пријавени обврски согласно член 11 од Законот за финансиска поддржкана единиците на локалната самоуправа и единиците корисници основани од единиците на локалната самоуправа за финансирање на доспеани, а неплатени обврски (Сл весник на РСМ бр. 209/2018 година, број 08-846/1, што советот на општина Радовиш ја донесе на седница одржана на ден 27.05.2019 год.

Бр. 09-846/2 Градоначалник на
30 Мај 2019 г. Општина Радовиш
Радовиш Герасим Конзулов с.р.

Согласно чл.11 ст.1 од Законот за финансиска поддршка на единиците за локална самоуправа и единките корисници основани од единиците на локалната самоуправа за финансирање на доспеани, а неплатени обврски СЛ.Весник на РМ бр.209/2018, Советот на општина Радовиш на 28 (дваесет и осма) седница одржана на ден 27.05.2019 донесе:

О Д Л У К А

За одобрување средства на општината од страна на единките корисници кои самостојно можат да ги финансираат нивните пријавени обврски согласно чл.11 од од Законот за финансиска поддршка на единиците за локална самоуправа и единките корисници основани од единиците на локалната самоуправа за финансирање на доспеани, а неплатени обврски СЛ.Весник на РМ бр.209/2018.

Член 1

Се одобрува користење на средста на општината од страна на следните единки корисници:

1. ООУ Коста Рацин Подареш – отстапен износ од 247.075,00ден
2. ООУ Орце Николов с.Ињево -отстапен износ 23.669,00ден
3. ОУ ЦК Ацо Караманов Радовиш-отстапен износ 19.891,00 ден.
4. ОНБ Браќа Миладиновци -отстапен износ 23.116,00ден.
5. ООУ Никола Карев Радовиш- отстапен износ 39.321,00де.
6. ОУ Кирил и Методиј с.Ораовица -отстапен износ од 68.530,00ден
7. СОУ Коста Сусинов Радовиш-отстапен износ 23.573,00ден.

Член 2

Средствата ќе бидат исплатени по одобрување на извештајот со Одлука на Советот на општина Радовиш.

Член 3

Оваа Одлука влегува во сила наредниот ден од денот на објавувањето во „Службен гласник на општина Радовиш,,.

Бр. 08-846/1 Совет на општина Радовиш
27 Мај 2019 г. Претседател
Радовиш Коле Чаракчиев с.р.

Врз основа на член 50 став 1 т.3 од Законот за локална самоуправа (Сл.весник на РМ бр. 5/2002), а во врска со член 44 од Статутот на општина Радовиш, Градоначалникот на општина Радовиш донесува

РЕШЕНИЕ

За прогласување и објавување на Одлуката за обезбедување средства за одржување на Агрометеоролошки станици во рамки на проектот „Агрометеоролошки станици за заштита на земјоделските култури и животната средина за општина Радовиш

Ја прогласувам и објавувам Одлуката за обезбедување средства за одржување на Агрометеоролошки станици во рамки на проектот „Агрометеоролошки станици за заштита на земјоделските култури и животната средина за општина Радовиш, број 08-847/1, што советот на општина Радовиш ја донесе на седница одржана на ден 27.05.2019 год.

Бр. 09-847/2
30 Мај 2019 г.
Радовиш

Градоначалник на
Општина Радовиш
Герасим Конзулов с.р.

Врз основа на Грантовата шема овозможена во рамките на проектот „Одржлив и инклузивен рамномерен регионален развој- I фаза„ врз основа на член 26 став 1 алинеа 10 од Законот за рамномерен регионален развој, член 21 од Статутот на општина Радовиш, Советот на општина Радовиш на седница одржана на ден 27.05.2019 година, донесе

О Д Л У К А

за обезбедување средства за одржување на Агрометеоролошки станици во рамки на проектот „Агрометеоролошки станици за заштита на земјоделските култури и животната средина„ за општина Радовиш

Член 1

Со ова одлука се прифаќаат сите обврски за имплементирање на проектот „Агрометеоролошки станици за заштита на земјоделските култури и животната средина„ поддржан преку Грантовата шема во рамките на зададените рокови.

Член 2

Водечки партнер на проектот е Центарот за развој на Југоисточниот плански регион, а проектни партнери се сите 10 општини од Југоисточниот плански регион.

Член 3

Општина Радовиш се обврзува дека за потребите на проектот ќе обезбеди:

-Компјутер каде ќе биде инсталиран софтвер за функционирање на Агрометеоролошки станици;

-За периодот за времетраењето на проектот ќе обезбеди соодветна просторија за одржување на информативни и советодавни настани за земјоделците и сите заинтересирани страни;

-Почнувајќи од јануари 2020 година ќе обезбедува финансиски средства за одржување на поставените Агрометеоролошки станици за што секоја општина ќе потпише договор со избран оператор.

Член 4

Оваа Одлука влегува во сила наредниот ден од објавувањето во „Службен гласник на општина Радовиш„.

Образложение

Според моменталните пазарни вредности за одржување на една Агрометеоролошка станица се потребни околу 1.500 денари месечно или околу 18.000 денари на годишно ниво. Општината треба да планира дека сумата ќе зависи од бројот на поставените Агрометеоролошки станици на територијата на самата општина.

Бројот на Агрометеоролошки станици ќе зависи од бројот на култури кои ќе бидат земени во предвид во рамките на една општина. По набавката на станиците, претставници од избраниот набавувач, општините и Центарот за развој на Југоисточниот плански регион ќе го одлучат и прецизираат бројот на поставување на Агрометеоролошки станици во секоја општина врз основа на побарувањата на засегнатите страни.

Бр. 08-847/1
27 Мај 2019 г.
Радовиш

Совет на општина Радовиш
Претседател
Коле Чаракчиев с.р.

Врз основа на член 50 став 1 т.3 од законот за локална самоуправа (Сл. весник на РМ бр. 5/2002), а во врска со член 44 од Статутот на општина Радовиш, Градоначалникот на општина Радовиш донесува

РЕШЕНИЕ

За прогласување и објавување на Одлуката за давање согласност на Статутарна одлука за измени и дополнување на Статутот на ЈП „Плаваја„ Радовиш

Ја прогласувам и објавувам Одлуката за давање согласност на Статутарна одлука за измени и дополнување на Статутот на ЈП „Плаваја„ Радовиш, бр. 08-848/1, што советот на општина Радовиш ја донесе на седница одржана на ден 27.05.2019 год.

Бр. 09-848/2 Градоначалник на
30 Мај 2019 г. Општина Радовиш
Радовиш Герасим Конзулов с.р.

Врз основа на член 21 став 1 точка 43 од Статутот на општина Радовиш, Советот на општина Радовиш на седница одржана на 27.05.2019 година, донесе

О Д Л У К А

за давање согласност на Статутарна одлука за измени и дополнување на Статутот на ЈП „Плаваја„ Радовиш

Член 1

Се дава Согласност на Статутарна одлука за измени и дополнување на Статутот на ЈП „Плаваја„ Радовиш, број 17-384/5 од 27.02.2019 година.

Измените и дополувањата на Статутот ќе бидат објавени и се составен дел на Службениот гласник на општина Радовиш .

Член 2

Одлуката влегува во сила наредниот ден од денот на објавувањето во „Службен гласник на општина Радовиш„.

Бр. 08-848/1 Совет на општина Радовиш
27 Мај 2019 г. Претседател
Радовиш Коле Чаракчиев с.р.

Врз основа на член 50 став 1 т.3 од законот за локална самоуправа (Сл. весник на РМ бр. 5/2002), а во врска со член 44 од Статутот на општина Радовиш, Градоначалникот на општина Радовиш донесува

РЕШЕНИЕ

За прогласување и објавување на Одлуката за давање согласност на Статутот на ООУ „Коста Рацин„ с.Подареш Радовиш

Ја прогласувам и објавувам Одлуката за давање согласност на Статутот на ООУ „Коста Рацин„ с.Подареш Радовиш, бр. 08-849/1, што советот на општина Радовиш ја донесе на седница одржана на ден 27.05.2019 год.

Бр. 09-849/2
30 Мај 2019 г.
Радовиш

Градоначалник на
Општина Радовиш
Герасим Конзулов с.р.

Врз основа на член 21 став 1 точка 43 од Статутот на општина Радовиш, Советот на општина Радовиш на седница одржана на 27.05.2019 година, донесе

О Д Л У К А

За давање Согласност на Статутот на ООУ „Коста Рацин„ с.Подареш Радовиш бр. 08-93/51 од 17.12.2018 година

Член 1

Се дава Согласност на Статутот на ООУ „Коста Рацин„ с.Подареш Радовиш, бр.01-227/1 од 05.03.2018 година, наш бр. 08-93/51 од 17.12.2018 година.

Статутот ќе биде објавен и е составен дел на „Службениот гласник на општина Радовиш„

Член 2

Одлуката влегува во сила наредниот ден од денот на објавувањето во „Службен гласник на општина Радовиш„.

Бр. 08-849/1 Совет на општина Радовиш
27 Мај 2019 г. Претседател
Радовиш Коле Чаракчиев с.р.

Врз основа на член 50 став 1 т.3 од законот за локална самоуправа (Сл. весник на РМ бр. 5/2002), а во врска со член 44 од Статутот на општина Радовиш, Градоначалникот на општина Радовиш донесува

РЕШЕНИЕ

За прогласување и објавување на Одлуката за давање согласност на на измена и допуна на Статутот на ООУ „Коста Рацин„ с.Подареш Радовиш

Ја прогласувам и објавувам Одлуката за давање согласност на измена и допуна на Статутот на ООУ „Коста Рацин„ с.Подареш Радовиш, бр. 08-850/1, што советот на општина Радовиш ја донесе на седница одржана на ден 27.05.2019 год.

Бр. 09-850/2
30 Мај 2019 г.
Радовиш

Градоначалник на
Општина Радовиш
Герасим Конзулов с.р.

Врз основа на член 21 став 1 точка 43 од Статутот на општина Радовиш, Советот на општина Радовиш на седница одржана на 27.05.2019 година, донесе

О Д Л У К А

За давање Согласност на Статутот на ООУ „Коста Рацин„ с.Подареш Радовиш бр. 08-751/6 од 15.05.2019 година

Член 1

Се дава Согласност на измените и дополнувањата на Статутот на ООУ „Коста Рацин„ с.Подареш Радовиш, бр.03-191/1 од 15.05.2019 г., наш бр. 08-751/6 од 15.05.2019 година.

Измените и дополнувањата на Статутот ќе бидат објавени и се составен дел на Службениот гласник на општина Радовиш .

Член 2

Одлуката влегува во сила наредниот ден од денот на објавувањето во „Службен гласник на општина Радовиш„.

Бр. 08-850/1 Совет на општина Радовиш
27 Мај 2019 г. Претседател
Радовиш Коле Чаракчиев с.р.

Врз основа на член 50 став 1 т.3 од законот за локална самоуправа (Сл. весник на РМ бр. 5/2002), а во врска со член 44 од Статутот на општина Радовиш, Градоначалникот на општина Радовиш донесува

РЕШЕНИЕ

За прогласување и објавување на Одлуката за давање согласност на Статутот на ООУ „Кирил и Методиј„ с.Ораовица Радовиш

Ја прогласувам и објавувам Одлуката за давање согласност на Статутот на ООУ „Кирил и Методиј„ с.Ораовица Радовиш, бр. 08-851/1, што советот на општина Радовиш ја донесе на седница одржана на ден 27.05.2019 год.

Бр. 09-851/2 Градоначалник на
30 Мај 2019 г. Општина Радовиш
Радовиш Герасим Конзулов с.р.

Врз основа на член 21 став 1 точка 43 од Статутот на општина Радовиш, Советот на општина Радовиш на седница одржана на 27.05.2019 година, донесе

О Д Л У К А

За давање Согласност на Статутот на ООУ „Кирил и Методиј„ с.Ораовица Радовиш бр. 08-93/51 од 17.12.2018 година

Член 1

Се дава Согласност на Статутот на ООУ „Кирил и Методиј„ с.Ораовица Радовиш, бр.02-114/3 од 23.04.2019 година и 02-114/5 од 23.04.2019 година, наш бр. 14-83/19 од 09.05.2019 година.

Статутот ќе биде објавен и е составен дел на „Службениот гласник на општина Радовиш„ .

Член 2

Одлуката влегува во сила наредниот ден од денот на објавувањето во „Службен гласник на општина Радовиш„.

Бр. 08-851/1 Совет на општина Радовиш
27 Мај 2019 г. Претседател
Радовиш Коле Чаракчиев с.р.

Врз основа на член 50 став 1 т.3 од законот за локална самоуправа (Сл. весник на РМ бр. 5/2002), а во врска со член 44 од Статутот на општина Радовиш, Градоначалникот на општина Радовиш донесува

РЕШЕНИЕ

За прогласување и објавување на Одлуката за давање согласност на измена и допуна на Статутот на СОУ „Коста Сусинов„ Радовиш

Ја прогласувам и објавувам Одлуката за давање согласност на измена и допуна на Статутот на СОУ „Коста Сусинов„ Радовиш, бр. 08-852/1, што советот на општина Радовиш ја донесе на седница одржана на ден 27.05.2019 год.

Бр. 09-852/2 Градоначалник на
30 Мај 2019 г. Општина Радовиш
Радовиш Герасим Конзулов с.р.

Врз основа на член 21 став 1 точка 43 од Статутот на општина Радовиш, Советот на општина Радовиш на седница одржана на 27.05.2019 година, донесе

О Д Л У К А

За давање Согласност на измена и допуна на Статутот на СОУ „Коста Сусинов„ Радовиш бр. 17-111/29 од 14.05.2019 година

Член 1

Се дава Согласност на измена и допуна на Статутот на ООУ „Коста Рацин„ с.Подареш Радовиш, бр.03-498/1 од 14.05.2019 година, наш бр.17-111/29 од 14.05.2019 година.

Измените и дополнувањата на Статутот ќе бидат објавени и составен дел на Службениот гласник на општина Радовиш .

Член 2

Одлуката влегува во сила наредниот ден од денот на објавувањето во „Службен гласник на општина Радовиш“.

Бр. 08-852/1 Совет на општина Радовиш
27 Мај 2019 г. Претседател
Радовиш Коле Чаракчиев с.р.

Врз основа на член 50 став 1 т.3 од законот за локална самоуправа (Сл. весник на РМ бр. 5/2002), а во врска со член 44 од Статутот на општина Радовиш, Градоначалникот на општина Радовиш донесува

РЕШЕНИЕ

За прогласување и објавување на Одлуката за давање согласност на измена и допуна на Статутот на ЈОУДГ „Ацо Караманов„ Радовиш

Ја прогласувам и објавувам Одлуката за давање согласност на измена и допуна на Статутот на ЈОУДГ „Ацо Караманов„ Радовиш, бр. 08-853/1, што советот на општина Радовиш ја донесе на седница одржана на ден 27.05.2019 год.

Бр. 09-853/2 Градоначалник на
30 Мај 2019 г. Општина Радовиш
Радовиш Герасим Конзулов с.р.

Врз основа на член 21 став 1 точка 43 од Статутот на општина Радовиш, Советот на општина Радовиш на седница одржана на 27.05.2019 година, донесе

О Д Л У К А

За давање Согласност на измена и допуна на Статутот на ЈОУДГ „Ацо Караманов„ Радовиш

Член 1

Се дава Согласност на измена и допуна на Статутот на ЈОУДГ „Ацо Караманов„ Радовиш, бр. 03-115/2 од 15.04.2019 година, наш бр. 17-198/36 од 16.04.2019 година.

Измените и допонувањата на Статутот ќе бидат објавени и составен дел на Службениот гласник на општина Радовиш .

Член 2

Одлуката влегува во сила наредниот ден од денот на објавувањето во „Службен гласник на општина Радовиш“.

Бр. 08-853/1 Совет на општина Радовиш
27 Мај 2019 г. Претседател
Радовиш Коле Чаракчиев с.р.

Врз основа на член 50 став 1 т.3 од законот за локална самоуправа (Сл. весник на РМ бр. 5/2002), а во врска со член 44 од Статутот на општина Радовиш, Градоначалникот на општина Радовиш донесува

РЕШЕНИЕ

За прогласување и објавување на Одлуката за давање согласност на измена и допуна на Статутот на ООУ „Никола Карев„ Радовиш

Ја прогласувам и објавувам Одлуката за давање согласност на измена и допуна на Статутот на ООУ „Никола Карев„ Радовиш, бр. 08-854/1, што советот на општина Радовиш ја донесе на седница одржана на ден 27.05.2019 год.

Бр. 09-854/2 Градоначалник на
30 Мај 2019 г. Општина Радовиш
Радовиш Герасим Конзулов с.р.

Врз основа на член 21 став 1 точка 43 од Статутот на општина Радовиш, Советот на општина Радовиш на седница одржана на 27.05.2019 година, донесе

О Д Л У К А

За давање Согласност на измена и допуна на Статутот на ООУ „Никола Карев„ Радовиш

Член 1

Се дава Согласност на измена и допуна на Статутот на ООУ „Никола Карев„ Радовиш, бр.01-227/1 од 05.03.2018 година, наш бр. 08-93/51 од 17.12.2018 година.

Измените и допонувањата на Статутот ќе бидат објавени и составен дел на Службениот гласник на општина Радовиш .

Член 2

Одлуката влегува во сила наредниот ден од денот на објавувањето во „Службен гласник на општина Радовиш“.

Бр. 08-854/1 Совет на општина Радовиш
27 Мај 2019 г. Претседател
Радовиш Коле Чаракчиев с.р.

Врз основа на член 50 став 1 т.3 од законот за локална самоуправа (Сл. весник на РМ бр. 5/2002), а во врска со член 44 од Статутот на општина Радовиш, Градоначалникот на општина Радовиш донесува

РЕШЕНИЕ

За прогласување и објавување

на Одлуката за давање согласност на Статутот на ООУ „Орце Николов„ с.Ињево Радовиш

Бр. 09-856/2
30 Мај 2019 г.
Радовиш

Градоначалник на
Општина Радовиш
Герасим Конзулов с.р.

Ја прогласувам и објавувам Одлуката за давање согласност на Статутот на ООУ „Орце Николов„ с.Ињево Радовиш, бр. 08-855/1, што советот на општина Радовиш ја донесе на седница одржана на ден 27.05.2019 год.

Бр. 09-855/2
30 Мај 2019 г.
Радовиш

Градоначалник на
Општина Радовиш
Герасим Конзулов с.р.

Врз основа на член 21 став 1 точка 43 од Статутот на општина Радовиш, Советот на општина Радовиш на седница одржана на 27.05.2019 година, донесе

О Д Л У К А

За давање Согласност на Статутот на на ООУ „Орце Николов„ с.Ињево Радовиш

Член 1

Се дава Согласност на Статутот на на ООУ „Орце Николов„ с.Ињево Радовиш, бр.0101-101/1 од 17.05.2019 година, наш бр. 17-41/13 од 20.05.2019 година.

Измените и дополувањата на Статутот ќе бидат објавени и составен дел на Службениот гласник на општина Радовиш .

Член 2

Одлуката влегува во сила наредниот ден од денот на објавувањето во „Службен гласник на општина Радовиш„.

Бр. 08-855/1
27 Мај 2019 г.
Радовиш

Совет на општина Радовиш
Претседател
Коле Чаракчиев с.р.

Врз основа на член 50 став 1 т.3 од законот за локална самоуправа (Сл.весник на РМ бр. 5/2002), а во врска со член 44 од Статутот на општина Радовиш, Градоначалникот на општина Радовиш донесува

РЕШЕНИЕ

За прогласување и објавување на Заклучокот за прифаќање на Програмата и Планот за работа на ОО Црвен крст Радовиш за 2019 година

Го прогласувам и објавувам Заклучокот за прифаќање на Програмата и Планот за работа на ОО Црвен крст Радовиш за 2019 година, број 08-856/1, што советот на општина Радовиш го донесе на седница одржана на ден 27.05.2019 год.

Врз основа на член 15 т.7, а согласно член 21 став 1 точка 43 од Статутот на општина Радовиш, Советот на општина Радовиш на седница одржана на ден 27.05.2019 год., донесе

З А К Л У Ч О К

за прифаќање на Програмата и Планот за работа на ОО Црвен крст Радовиш за 2019 година

I. Се прифаќа Програмата и Планот за работа на ОО Црвен крст Радовиш за 2019 година, 0102-111 од 28.12.2018 год. и наш бр. 19-55/27 од 08.02.2019 година.

II. Советот на општината информативно ја разгледува и усвојува Програмата и Планот за работа од Општинската Организација на Црвен крст Радовиш за 2016 година, поради тоа што за спроведување на активностите ОО Црвен крст Радовиш е одговорен пред Републичкиот Црвен крст на Македонија.

III. Овој заклучок влегува во сила наредниот ден од денот на објавувањето во „Службен гласник на општина Радовиш„.

Бр. 08-856/1
27 Мај 2019 г.
Радовиш

Совет на општина Радовиш
Претседател
Коле Чаракчиев с.р.

Врз основа на член 50 став 1 т.3 од законот за локална самоуправа (Сл. весник на РМ бр. 5/2002), а во врска со член 44 од Статутот на општина Радовиш, Градоначалникот на општина Радовиш донесува

РЕШЕНИЕ

За прогласување и објавување на Заклучокот за прифаќање на Извештајот за Појавата и ширењето на заразните и паразитските болести во општина Радовиш за 2018 год.

Го прогласувам и објавувам Заклучокот за прифаќање на Извештајот за појавата и ширењето на заразните и паразитските болести во општина Радовиш за 2018 год., бр. 08-857/1, што советот на општина Радовиш го донесе на седница одржана на ден 27.05.2019 год.

Бр. 09-857/2
30 Мај 2019 г.
Радовиш

Градоначалник на
Општина Радовиш
Герасим Конзулов с.р.

Врз основа на чл. 46 од Статутот на општина Радовиш, Советот на општина Радовиш на седница одржана на 27.05.2019 година, донесе

ЗАКЛУЧОК

За усвојување на Извештајот за појавата и ширењето на заразните и паразитските болести во општина Радовиш за 2018 год.

I. Се усвојува Извештајот за појавата и ширењето на заразните и паразитските болести во општина Радовиш за 2018 г. бр.24-9/2 од 08.02.2019 г.

II. Заклучокот влегува во сила со денот на донесувањето, а ќе се објави во „Службен гласник на општина Радовиш,,.

Бр. 08-857/1 Совет на општина Радовиш
27 Мај 2019 г. Претседател
Радовиш Коле Чаракчиев с.р.

Врз основа на член 50 став 1 т.3 од законот за локална самоуправа (Сл. весник на РМ бр. 5/2002), а во врска со член 44 од Статутот на општина Радовиш, Градоначалникот на општина Радовиш донесува

РЕШЕНИЕ

За прогласување и објавување на Заклучокот за прифаќање на Информацијата за хигиено-епидемиолошката состојба во општините Радовиш и Конче за 2018 год.

Го прогласувам и објавувам Заклучокот за прифаќање на Информацијата за хигиено-епидемиолошката состојба во општините Радовиш и Конче за 2018 г., бр. 08-858/1, што советот на општина Радовиш го донесе на седница одржана на ден 27.05.2019 год.

Бр. 09-858/2 Градоначалник на
30 Мај 2019 г. Општина Радовиш
Радовиш Герасим Конзулов с.р.

Врз основа на чл. 46 од Статутот на општина Радовиш, Советот на општина Радовиш на седница одржана на 27.05.2019 година, донесе

ЗАКЛУЧОК

За прифаќањена Информацијата за хигиено-епидемиолошката состојба во општините Радовиш и Конче за 2018 год.

I. Се усвојува Извештајот за за хигиено-епидемиолошката состојба во општините Радовиш и Конче за 2018 год., бр.0203/3 сл. од

15.02.2019 година и наш бр.08-55/32 од 15.02.2019 година.

II. Одлуката влегува во сила со денот на донесувањето, а ќе се објави во „Службен гласник на општина Радовиш,,.

Бр. 08-858/1 Совет на општина Радовиш
27 Мај 2019 г. Претседател
Радовиш Коле Чаракчиев с.р.

Врз основа на член 50 став 1 т.3 од законот за локална самоуправа (Сл. весник на РМ бр. 5/2002), а во врска со член 44 од Статутот на општина Радовиш, Градоначалникот на општина Радовиш донесува

РЕШЕНИЕ

За прогласување и објавување на Заклучокот за усвојување на Годишниот извештај за работа на Секторот за инспекциски надзор при општина Радовиш за 2018 год.

Го прогласувам и објавувам Заклучокот за усвојување на Годишниот извештај за работа на Секторот за инспекциски надзор при општина Радовиш за 2018 год., бр. 08-859/1, што советот на општина Радовиш го донесе на седница одржана на ден 27.05.2019 год.

Бр. 09-859/2 Градоначалник на
30 Мај 2019 г. Општина Радовиш
Радовиш Герасим Конзулов с.р.

Врз основа на чл. 36 ст.1 т. 2 и чл. 50 ст.1 од Законот за локална самоуправа, чл. 21 ст. 1 т. 4 и чл. 43 ст.1 т.4 од Статутот на општина Радовиш, чл. 27 од Законот за сметководство за буџетите и буџетските корисници (Сл.весник на РМ бр. 61/2002; 98/2002 и 81/2005), Советот на општина Радовиш на седница одржана на 27.05.2019 год., донесе

ЗАКЛУЧОК

За усвојување на Годишниот извештај за работа на Секторот за инспекциски надзор при општина Радовиш за 2018 год.

Член 1

Се усвојува Годишниот извештај за работа на Секторот за инспекциски развој при општина Радовиш за 2018 год., број 43-253/6 од 08.02.2019 г.

Член 2

Заклучокот влегува во сила со денот на донесувањето, а ќе се објави во „Службен гласник на општина Радовиш,,.

Бр. 08-859/1 Совет на општина Радовиш
27 Мај 2019 г. Претседател
Радовиш Коле Чаракчиев с.р.

на Заклучокот за усвојување на Годишниот
извештај за работа на ТППЕ Радовиш за 2018
год.

Врз основа на член 50 став 1 т.3 од
законот за локална самоуправа (Сл. весник на
РМ бр. 5/2002), а во врска со член 44 од Статутот
на општина Радовиш, Градоначалникот на
општина Радовиш донесува

РЕШЕНИЕ

За прогласување и објавување
на Заклучокот за усвојување на Извештај
на ТППЕ-Радовиш за четвртиот квартал од 2018
год.

Го прогласувам и објавувам Заклучокот
за усвојување на Извештај на ТППЕ-Радовиш за
четвртиот квартал од 2018 год., бр.08-163/7 од
01.02.2019 година, број 08-860/1, што советот на
општина Радовиш го донесе на седница одржана
на ден 27.05.2019 год.

Бр. 09-860/2 Градоначалник на
30 Мај 2019 г. Општина Радовиш
Радовиш Герасим Конзулов с.р.

Врз основа на чл. 22 од Законот за
локална самоуправа (Сл.весник на РМ бр.5/2002),
а согласно чл.21 ст.1 т.31 од Статутот на општина
Радовиш, Советот на општина Радовиш на
седница одржана на 27.05.2019 година, донесе

ЗАКЛУЧОК

За усвојување на четвртиот квартал од 2018 год.
на ТППЕ-Радовиш

I. Се усвојува четвртиот квартал од 2018
год.на ТППЕ-Радовиш, број 24-163/6 од
01.02.2019 година.

II. Овој Заклучок влегува во сила
наредниот ден од денот на објавувањето во
"Службен гласник на општина Радовиш".

Бр. 08-860/1 Совет на општина Радовиш
27 Мај 2019 г. Претседател
Радовиш Коле Чаракчиев с.р.

Врз основа на член 50 став 1 т.3 од
законот за локална самоуправа (Сл. весник на
РМ бр. 5/2002), а во врска со член 44 од Статутот
на општина Радовиш, Градоначалникот на
општина Радовиш донесува

РЕШЕНИЕ

За прогласување и објавување

Го прогласувам и објавувам Заклучокот
за усвојување на Годишниот извештај за работа
на ТППЕ Радовиш за 2018 год., бр. 08-861/1, што
советот на општина Радовиш го донесе на
седница одржана на ден 27.05.2019 год.

Бр. 09-861/2
30 Мај 2019 г.
Радовиш

Градоначалник на
Општина Радовиш
Герасим Конзулов с.р.

Врз основа на чл. 22 од Законот за
локална самоуправа (Сл.весник на РМ бр.5/2002),
а согласно чл.21 ст.1 т.43 од Статутот на општина
Радовиш, Советот на општина Радовиш на
седница одржана на 27.05.2019 год., донесе

ЗАКЛУЧОК

За усвојување на Годишниот извештај
за работа на ТППЕ Радовиш за 2018 год.

Член 1

Се усвојува Годишниот извештај за
работа на ТППЕ Радовиш за 2019 година бр.24-
163/6 од 01.02.2019 година.

Член 2

Одлуката влегува во сила со денот на
донесувањето, а ќе се објави во „Службен
гласник на општина Радовиш„.

Бр. 08-861/1 Совет на општина Радовиш
27 Мај 2019 г. Претседател
Радовиш Коле Чаракчиев с.р.

Врз основа на член 50 став 1 т.3 од
законот за локална самоуправа (Сл. весник на
РМ бр. 5/2002), а во врска со член 44 од Статутот
на општина Радовиш, Градоначалникот на
општина Радовиш донесува

РЕШЕНИЕ

За прогласување и објавување
на Заклучокот за усвојување на Извештај
на ТППЕ-Радовиш за првиот квартал од 2019
год.

Го прогласувам и објавувам Заклучокот
за усвојување на Извештај на ТППЕ-Радовиш за
првиот квартал од 2019 год., бр. 08-862/1, што
советот на општина Радовиш го донесе на
седница одржана на ден 27.05.2019 год.

Бр. 09-862/2
30 Мај 2019 г.
Радовиш

Градоначалник на
Општина Радовиш
Герасим Конзулов с.р.

Врз основа на чл. 22 од Законот за локална самоуправа (Сл.весник на РМ бр.5/2002), а согласно чл.21 ст.1 т.31 од Статутот на општина Радовиш, Советот на општина Радовиш на седница одржана на 27.05.2019 година, донесе

ЗАКЛУЧОК

За усвојување на Извештајот на ТППЕ-Радовиш за првиот квартал од 2019 год.

I. Се усвојува извештајот на ТППЕ-Радовиш за првиот квартал од 2019 год., број 24-163/11 од 23.04.2019 година.

II. Овој Заклучок влегува во сила наредниот ден од денот на објавувањето во "Службен гласник на општина Радовиш".

Бр. 08-862/1 Совет на општина Радовиш
27 Мај 2019 г. Претседател
Радовиш Коле Чаракчиев с.р.

Врз основа на член 50 став 1 т.3 од законот за локална самоуправа (Сл. весник на РМ бр. 5/2002), а во врска со член 44 од Статутот на општина Радовиш, Градоначалникот на општина Радовиш донесува

РЕШЕНИЕ

За прогласување и објавување на Решението за именување Претседател на Комисијата за елементарни непогоди за општина Радовиш

Го прогласувам и објавувам решението за именување на претседател на Комисијата за елементарни непогоди за општина Радовиш, бр. 08-863/1, што советот на општина Радовиш го донесе на седница одржана на ден 27.05.2019 год.

Бр. 09-863/2 Градоначалник на
30 Мај 2019 г. Општина Радовиш
Радовиш Герасим Конзулов с.р.

Врз основа на т.13,15 и 17 од Одлуката за донесување на Единствената Методологија за процена на штетите од елементарни и други непогоди бр. 23-4922/1 од 21.08.2001 година, а согласно член 43 став 1 точка 42 од Статутот на општина Радовиш, Закон за заштита и спасување и Решението за именување на членови на Комисијата за елементарни непогоди за општина Радовиш број 08-1179/1 од 11.07.2018 година, Советот на општина Радовиш на седница одржана на 27.05.2019 година, донесе

РЕШЕНИЕ

за именување претседател на Комисијата за елементарни непогоди за општина Радовиш

I.

За претседател на Комисијата за елементарни непогоди во општина Радовиш се именува

Ило Филипов - дипл. геодетски инженер
член на Комисијата за елементарни непогоди

II.

Решението влегува во сила наредниот ден од денот на објавувањето во „Службен гласник на општина Радовиш“.

Бр. 08-863/1 Совет на општина Радовиш
27 Мај 2019 г. Претседател
Радовиш Коле Чаракчиев с.р.

Врз основа на член 50 став 1 т.3 од законот за локална самоуправа (Сл. весник на РМ бр. 5/2002), а во врска со член 44 од Статутот на општина Радовиш, Градоначалникот на општина Радовиш донесува

РЕШЕНИЕ

За прогласување и објавување на Одлуката за покренување постапка за распишување јавен повик за избор на членови на Совет на млади во Радовиш

Ја прогласувам и објавувам Одлуката за покренување постапка за распишување јавен повик за избор на членови на Совет на млади во Радовиш, бр. 08-864/1, што советот на општина Радовиш ја донесе на седница одржана на ден 27.05.2019 год.

Бр. 09-864/2 Градоначалник на
30 Мај 2019 г. Општина Радовиш
Радовиш Герасим Конзулов с.р.

Врз основа на член 7 од Статутарната одлука на Статутот на општина Радовиш за основање на Совет на млади број 07-1154/1 од 23.06.2019 година, Советот на општина Радовиш на седница одржана на ден 27.05.2019 година, донесе

ОДЛУКА

За покренување постапка за распишување јавен повик за избор на членови на Совет на млади во Радовиш

Член 1

Се покренува постапка за распишување јавен повик за избор на членови на Совет на млади во општина Радовиш.

Постапката да се спроведе согласно Статутарната одлука за основање на Совет на млади број 07-1154/1 од 23.06.2019 година, со наведување на условите кои треба да ги исполнуваат кандидатите, времетраење на мандатот и другите елементи кои се составен дел на јавниот повик.

Член 2

Оваа Одлука влегува во сила наредниот ден од денот на објавувањето во „Службен гласник на општина Радовиш“.

Бр. 08-864/1 Совет на општина Радовиш
27 Мај 2019 г. Претседател
Радовиш Коле Чаракчиев с.р.

Врз основа на член 50 став 1 т.3 од законот за локална самоуправа (Сл. весник на РМ бр. 5/2002), а во врска со член 44 од Статутот на општина Радовиш, Градоначалникот на општина Радовиш донесува

РЕШЕНИЕ

За прогласување и објавување на Заклучокот за усвојување на Годишниот извештај за работа на ОНБ „Браќа Миладиновци„ Радовиш за 2018 год.

Го прогласувам и објавувам Заклучокот за усвојување на Годишниот извештај за работа на ОНБ „Браќа Миладиновци„ Радовиш за 2018 год., бр. 08-865/1, што советот на општина Радовиш го донесе на седница одржана на ден 27.05.2019 год.

Бр. 09-865/2 Градоначалник на
30 Мај 2019 г. Општина Радовиш
Радовиш Герасим Конзулов с.р.

Врз основа на чл. 22 од Законот за локална самоуправа (Сл. весник на РМ бр.5/2002), а согласно чл.21 ст.1 т.43 од Статутот на општина Радовиш, Советот на општина Радовиш на седница одржана на 27.05.2019 година, донесе

ЗАКЛУЧОК

За усвојување на Годишниот извештај за работа на ОНБ „Браќа Миладиновци„ Радовиш за 2018 год.

Член 1

Се усвојува Годишниот извештај за работа на ОНБ „Браќа Миладиновци„ Радовиш за 2018 година, број 14-55/29 од 12.02.2019 година.

Член 2

Одлуката влегува во сила со денот на донесувањето, а ќе се објави во „Службен гласник на општина Радовиш“.

Бр. 08-865/1 Совет на општина Радовиш
27 Мај 2019 г. Претседател
Радовиш Коле Чаракчиев с.р.

Врз основа на член 50 став 1 т.3 од законот за локална самоуправа (Сл. весник на РМ бр. 5/2002), а во врска со член 44 од Статутот на општина Радовиш, Градоначалникот на општина Радовиш донесува

РЕШЕНИЕ

За прогласување и објавување на Одлуката за наградување на талентирани ученици и ментори во образовните установи во општина Радовиш по освоени награди на државни првенства во текот на учебната 2017/2018 година

Ја прогласувам и објавувам Одлуката за наградување на талентирани ученици и ментори во образовните установи во општина Радовиш по освоени награди на државни првенства во текот на учебната 2017/2018 година, бр. 08-866/1, што советот на општина Радовиш ја донесе на седница одржана на ден 27.05.2019 год.

Бр. 09-866/2 Градоначалник на
30 Мај 2019 г. Општина Радовиш
Радовиш Герасим Конзулов с.р.

Врз основа на Одлуката на Советот на општина Радовиш бр. 07-2625/1 од 28.11.2006 год. и согласно доставениот Записник бр. 09-141/1 од 22.01.2019 год. од страна на Комисијата за разгледување на пристигнатите документи за наградување на талентирани ученици и ментори во образовните установи во општина Радовиш во учебната 2017/2018 година, Советот на општина Радовиш на седница одржана на ден 27.05.2019 година донесе

О Д Л У К А

за наградување на талентирани ученици и ментори во образовните установи во општина Радовиш по освоени награди на државни првенства во текот на учебната 2017/2018 година

Член 1

Се наградуваат учениците и нивните ментори во образовните установи во општина Радовиш по освоени награди на државни првенства во текот на учебната 2017/2018 година и тоа:

1. ООУ „Никола Карев“, Радовиш, вкупен износ 108,000 ден.
 За ученици 68,000 ден.
 За ментори 40,000 ден.
2. ООУ „Крсте П.Мисирков“, Радовиш, вкупен износ 96,000 ден.
 За ученици 68,000 ден.
 За ментори..... 28,000 ден.
3. ООУ „Коста Рацин“, Подареш, вкупен износ 24,000 ден.
 За ученици 16,000 ден.
 За ментори..... 8,000 ден.
4. СОУ „Коста Сусинов“, Радовиш, вкупен износ 24,000 ден.
 За ученици12,000 ден.
 За ментори..... 12,000 ден.

Вкупен износ за ученици 164,000 ден.
 Вкупен износ за ментори..... 88,000 ден.
 Вкупно за исплата 252,000 ден.

Член 2

Основните општински училишта и Средното општинско училиште, по извршената уплата на средствата од страна на ЕЛС општина Радовиш, потребно е распределбата на средствата да ја извршат согласно Одлуката на Советот на општина Радовиш бр. 07-2625/1 од 28.11.2006 год. и согласно Записникот кој е претходно изготвен од страна на Комисијата.

Записникот ќе биде доставен до училиштата заедно со Одлуката донесена од Советот на општина Радовиш.

Член 3

Одлуката стапува на сила со денот на објавувањето во „Службен гласник на општина Радовиш,,.

Бр. 08-866/1 Совет на општина Радовиш
 27 Мај 2019 г. Претседател
 Радовиш Коле Чаракчиев с.р.

Врз основа на член 50 став 1 т.3 од законот за локална самоуправа (Сл.весник на РМ бр. 5/2002), а во врска со член 44 од Статутот на општина Радовиш, Градоначалникот на општина Радовиш донесува

РЕШЕНИЕ

За прогласување и објавување на Одлука за одобрување финансиски средства на ЈПССО „Радовиш-2014„ Радовиш

Ја прогласувам и објавувам Одлуката за одобрување финансиски средства на ЈПССО „Радовиш-2014„ Радовиш, бр. 08-867/1, што советот на општина Радовиш ја донесе на седница одржана на ден 27.05.2019 год.

Бр. 09-867/2
 30 Мај 2019 г.
 Радовиш

Градоначалник на
 Општина Радовиш
 Герасим Конзулов с.р.

Врз основа на член 36 од Законот за локална самоуправа (Сл. весник на РМ бр. 5/2002), а во врска со член 21 став 1 точка 43 од Статутот на општина Радовиш, Советот на општина Радовиш на седница одржана на 27.05.2019 година, донесе

О Д Л У К А

за одобрување финансиски средства
 ЈПССО „Радовиш-2014„ Радовиш,

Член 1

Се одобруваат финансиски средства на ЈПССО „ Радовиш-2014„ Радовиш, во износ од - 320.000,00 денари, со намена за обавување на дејност во 2019 година, согласно Буџетот на општината.

Секторот за финансиски прашања исплатата да ја врши полугодишно.

Член 2

За доделените средства да се поднесе Извештај за нивното наменско користење согласно член 1 од Одлуката.

Член 3

Одлуката влегува во сила со денот на донесувањето, а ќе се објави во „Службен гласник на општина Радовиш,,.

Бр. 08-867/1
 27 Мај 2019 г.
 Радовиш

Совет на општина Радовиш
 Претседател
 Коле Чаракчиев с.р.

Врз основа на член 50 став 1 т.3 од законот за локална самоуправа (Сл.весник на РМ бр. 5/2002), а во врска со член 44 од Статутот на општина Радовиш, Градоначалникот на општина Радовиш донесува

РЕШЕНИЕ

За прогласување и објавување на Одлука за одобрување финансиски средства на ЈПССО „Радовиш-2014„ Радовиш за исплата на ф-ри за вода

Ја прогласувам и објавувам Одлуката за одобрување финансиски средства на ЈПССО „Радовиш-2014„ Радовиш за исплата на ф-ри за вода, бр. 08-868/1, што советот на општина Радовиш ја донесе на седница одржана на ден 27.05.2019 год.

Бр. 09-868/2
30 Мај 2019 г.
Радовиш

Градоначалник на
Општина Радовиш
Герасим Конзулов с.р.

Врз основа на член 36 од Законот за локална самоуправа (Сл. весник на РМ бр. 5/2002), а во врска со член 21 став 1 точка 43 од Статутот на општина Радовиш, Советот на општина Радовиш на седница одржана на 27.05.2019 година, донесе

О Д Л У К А

за одобрување финансиски средства на ЈПССО „Радовиш-2014„ Радовиш за исплата на ф-ри за вода

Член 1

Се одобруваат финансиски средства на ЈПССО „Радовиш-2014„ Радовиш во износ од 185.182,00 ден., со намена за исплата на ф-ри за вода за:

- месец 11/2018 година износ -36.899 денари;
- месец 12/2018 година износ -34.241 денари;
- месец 01/2019 година износ -43.860 денари;
- месец 02/2019 година износ -15.766 денари;
- месец 03/2019 година износ -29.528 денари;
- месец 04/2019 година износ -24.887 денари;

Барањето е составен дел на одлуката.

Член 2

Одлуката влегува во сила со денот на донесувањето, а ќе се објави во „Службен гласник на општина Радовиш“.

Бр. 08-868/1 Совет на општина Радовиш
27 Мај 2019 г. Претседател
Радовиш Коле Чаракчиев с.р.

Врз основа на член 50 став 1 т.3 од законот за локална самоуправа (Сл.весник на РМ бр. 5/2002), а во врска со член 44 од Статутот на општина Радовиш, Градоначалникот на општина Радовиш донесува

РЕШЕНИЕ

За прогласување и објавување на Одлука за одобрување финансиски средства на ЈПССО „Радовиш-2014„ Радовиш за потрошена електрична енергија

Ја прогласувам и објавувам Одлуката за одобрување финансиски средства на ЈПССО „Радовиш-2014„ Радовиш за исплата на фактури за потрошена електрична енергија, бр. 08-869/1, што советот на општина Радовиш ја донесе на седница одржана на ден 27.05.2019 год

Бр. 09-869/2
30 Мај 2019 г.
Радовиш

Градоначалник на
Општина Радовиш
Герасим Конзулов с.р.

Врз основа на член 36 од Законот за локална самоуправа (Сл. весник на РМ бр. 5/2002), а во врска со член 21 став 1 точка 43 од Статутот на општина Радовиш, Советот на општина Радовиш на седница одржана на 27.05.2019 година, донесе

О Д Л У К А

за одобрување финансиски средства на ЈПССО „Радовиш-2014„ Радовиш за електрична енергија

Член 1

Се одобруваат финансиски средства на ЈПССО „Радовиш-2014„ Радовиш во износ од - 119.585,00 со намена за потрошена електрична енергија за:

- месец 03/2019 година износ -74.925,00 денари;
- месец 04/2019 година износ -44.660,00 денари;

Барањето е составен дел на одлуката.

Член 2

Одлуката влегува во сила со денот на донесувањето, а ќе се објави во „Службен гласник на општина Радовиш“.

Бр. 08-869/1 Совет на општина Радовиш
27 Мај 2019 г. Претседател
Радовиш Коле Чаракчиев с.р.

Врз основа на член 50 став 1 т.3 од законот за локална самоуправа (Сл.весник на РМ бр. 5/2002), а во врска со член 44 од Статутот на општина Радовиш, Градоначалникот на општина Радовиш донесува

РЕШЕНИЕ

За прогласување и објавување на Одлуката за одобрување финансиски средства

на Општински одбор на СБМ

Бр. 09-871/2
30 Мај 2019 г.
РадовишГрадоначалник на
Општина Радовиш
Герасим Конзулов с.р.

Ја прогласувам и објавувам Одлуката за одобрување финансиски средства на на Општински одбор на СБМ, број 08-870/1, што Советот на општина Радовиш ја донесе на седница одржана на 27.05.2019 година

Бр. 09-870/2 Градоначалник на
30 Мај 2019 г. Општина Радовиш
Радовиш Герасим Конзулов с.р.

Врз основа на член 36 од Законот за локална самоуправа (Сл. весник на РМ бр. 5/2002), а во врска со член 15 став 1 од Статутот на општина Радовиш, Советот на општина Радовиш на седница одржана на 27.05.2019 год., донесе

О Д Л У К А

за одобрување финансиски средства на Општински одбор СБМ

Член 1

Се одобруваат финансиски средства на Општински одбор СБМ во висина од 60.000,00 денари за тековни потреби.

За наменското користење на средствата да се достави извештај.

Барањето е составен дел на одлуката.

Член 2

Одлуката влегува во сила со денот на донесувањето, а ќе се објави во „Службен гласник на општина Радовиш“.

Бр. 08-870/1 Совет на општина Радовиш
27 Мај 2019 г. Претседател
Радовиш Коле Чаракчиев с.р.

Врз основа на член 50 став 1 т.3 од законот за локална самоуправа (Сл.весник на РМ бр. 5/2002), а во врска со член 44 од Статутот на општина Радовиш, Градоначалникот на општина Радовиш донесува

РЕШЕНИЕ

За прогласување и објавување на Одлуката за одобрување финансиски средства на Зилнет Хусеинова

Ја прогласувам и објавувам Одлуката за одобрување финансиски средства на на Зилнет Хусеинова, број 08-871/1, што Советот на општина Радовиш ја донесе на седница одржана на 27.05.2019 година

Врз основа на член 36 од Законот за локална самоуправа (Сл. весник на РМ бр. 5/2002), а во врска со член 15 став 1 од Статутот на општина Радовиш, Советот на општина Радовиш на седница одржана на 27.05.2019 год., донесе

О Д Л У К А

за одобрување финансиски средства на Зилнет Хусеинова од Радовиш

Член 1

Се одобруваат финансиски средства на Зилнет Хусеинова од Радовиш во висина од 20.000,00 денари за здравствени потреби.

За наменското користење на средствата да се достави извештај.

Барањето е составен дел на одлуката.

Член 2

Одлуката влегува во сила со денот на донесувањето, а ќе се објави во „Службен гласник на општина Радовиш“.

Бр. 08-871/1 Совет на општина Радовиш
27 Мај 2019 г. Претседател
Радовиш Коле Чаракчиев с.р.

Врз основа на член 50 став 1 т.3 од законот за локална самоуправа (Сл.весник на РМ бр. 5/2002), а во врска со член 44 од Статутот на општина Радовиш, Градоначалникот на општина Радовиш донесува

РЕШЕНИЕ

За прогласување и објавување на Одлуката за одобрување финансиски средства на Али Ахмедов од Радовиш

Ја прогласувам и објавувам Одлуката за одобрување финансиски средства на на Али Ахмедов од Радовиш, број 08-872/1, што Советот на општина Радовиш ја донесе на седница одржана на 27.05.2019 година

Бр. 09-872/2 Градоначалник на
30 Мај 2019 г. Општина Радовиш
Радовиш Герасим Конзулов с.р.

Врз основа на член 36 од Законот за локална самоуправа (Сл. весник на РМ бр. 5/2002), а во врска со член 15 став 1 од Статутот на општина Радовиш, Советот на општина

Радовиш на седница одржана на 27.05.2019 год.,
донесе

О Д Л У К А
за одобрување финансиски средства
на Али Ахмедов од Радовиш

Член 1

Се одобруваат финансиски средства на
Али Ахмедов од Радовиш
во висина од 30.000,00 денари за здравствени
потреби.

За наменското користење на средствата да се
достави извештај.

Барањето е составен дел на одлуката.

Член 2

Одлуката влегува во сила со денот на
донесувањето, а ќе се објави во „Службен
гласник на општина Радовиш“.

Бр. 08-872/1 Совет на општина Радовиш
27 Мај 2019 г. Претседател
Радовиш Коле Чаракчиев с.р.

Врз основа на член 50 став 1 т.3 од
законот за локална самоуправа (Сл.весник на
РМ бр. 5/2002), а во врска со член 44 од Статутот
на општина Радовиш, Градоначалникот на
општина Радовиш донесува

РЕШЕНИЕ

За прогласување и објавување
на Одлуката за одобрување финансиски средства
на ФА „Подарешани млади„ с.Подареш Радовиш

Ја прогласувам и објавувам Одлуката за
одобрување финансиски средства на на ФА
„Подарешани млади„ с.Подареш Радовиш, број
08-873/1, што Советот на општина Радовиш ја
донесе на седница одржана на 27.05.2019 година

Бр. 09-873/2 Градоначалник на
30 Мај 2019 г. Општина Радовиш
Радовиш Герасим Конзулов с.р.

Врз основа на член 36 од Законот за
локална самоуправа (Сл. весник на РМ бр.
5/2002), а во врска со член 15 став 1 од Статутот
на општина Радовиш, Советот на општина
Радовиш на седница одржана на 27.05.2019 год.,
донесе

О Д Л У К А

за одобрување финансиски средства
на ФА „Подарешани млади„ с.Подареш Радовиш

Член 1

Се одобруваат финансиски средства на
ФА „Подарешани млади„ с.Подареш во висина
од 20.000,00 денари за учество на фестивал
„Алвалијада„ во период од 14-16 јуни 2019
година, во Измит Република Турција.
За наменското користење на средствата да се
достави извештај.

Барањето е составен дел на одлуката.

Член 2

Одлуката влегува во сила со денот на
донесувањето, а ќе се објави во „Службен
гласник на општина Радовиш“.

Бр. 08-873/1 Совет на општина Радовиш
27 Мај 2019 г. Претседател
Радовиш Коле Чаракчиев с.р.

Врз основа на член 50 став 1 т.3 од
законот за локална самоуправа (Сл.весник на
РМ бр. 5/2002), а во врска со член 44 од Статутот
на општина Радовиш, Градоначалникот на
општина Радовиш донесува

РЕШЕНИЕ

За прогласување и објавување
на Одлуката за одобрување финансиски средства
на ЗКХО Радовиш

Ја прогласувам и објавувам Одлуката за
одобрување финансиски средства на на ЗКХО
Радовиш, број 08-874/1, што Советот на општина
Радовиш ја донесе на седница одржана на
27.05.2019 година

Бр. 09-874/2 Градоначалник на
30 Мај 2019 г. Општина Радовиш
Радовиш Герасим Конзулов с.р.

Врз основа на член 36 од Законот за локална самоуправа (Сл. весник на РМ бр. 5/2002), а во врска со член 15 став 1 од Статутот на општина Радовиш, Советот на општина Радовиш на седница одржана на 27.05.2019 год., донесе

О Д Л У К А
за одобрување финансиски средства
на ЗКХО Радовиш

Член 1

Се одобруваат финансиски средства на ЗКХО Радовиш во висина од 30.000,00 денари за организирање Ифтар по повод верскиот празник Рамазан Бајрам.

За наменското користење на средствата да се достави извештај.

Барањето е составен дел на одлуката.

Член 2

Одлуката влегува во сила со денот на донесувањето, а ќе се објави во „Службен гласник на општина Радовиш“.

Бр. 08-874/1 Совет на општина Радовиш
27 Мај 2019 г. Претседател
Радовиш Коле Чаракчиев с.р.

Врз основа на член 50 став 1 т.3 од законот за локална самоуправа (Сл.весник на РМ бр. 5/2002), а во врска со член 44 од Статутот на општина Радовиш, Градоначалникот на општина Радовиш донесува

РЕШЕНИЕ

За прогласување и објавување на Одлуката за одобрување финансиски средства на ЗГ „Достенллер“,с. Бучим Радовиш

Ја прогласувам и објавувам Одлуката за одобрување финансиски средства на на ЗГ Достенллер с. Бучим Радовиш, број 08-875/1, што Советот на општина Радовиш ја донесе на седница одржана на 27.05.2019 година

Бр. 09-875/2 Градоначалник на
30 Мај 2019 г. Општина Радовиш
Радовиш Герасим Конзулов с.р.

Врз основа на член 36 од Законот за локална самоуправа (Сл. весник на РМ бр. 5/2002), а во врска со член 15 став 1 од Статутот на општина Радовиш, Советот на општина Радовиш на седница одржана на 27.05.2019 год., донесе

О Д Л У К А
за одобрување финансиски средства
на ЗГ Достенллер с. Бучим Радовиш

Член 1

Се одобруваат финансиски средства на ЗГ Достенллер с. Бучим Радовиш во висина од 30.000,00 денари за организирање Ифтар по повод верскиот празник Рамазан Бајрам.

За наменското користење на средствата да се достави извештај.

Барањето е составен дел на одлуката.

Член 2

Одлуката влегува во сила со денот на донесувањето, а ќе се објави во „Службен гласник на општина Радовиш“.

Бр. 08-875/1 Совет на општина Радовиш
27 Мај 2019 г. Претседател
Радовиш Коле Чаракчиев с.р.

Врз основа на член 50 став 1 т.3 од законот за локална самоуправа (Сл.весник на РМ бр. 5/2002), а во врска со член 44 од Статутот на општина Радовиш, Градоначалникот на општина Радовиш донесува

РЕШЕНИЕ

За прогласување и објавување на Заклучокот за прифаќање на Извештаите на работните тела на Советот во општина Радовиш

Го прогласувам и објавувам Заклучокот за прифаќање на Извештаите на работните тела на советот на општина Радовиш бр. 08-876 /1, што Советот на општина Радовиш ги донесе на седница одржана на ден 27.05.2019 год.

Бр. 09-876/2 Градоначалник на
30 Мај 2019 г. Општина Радовиш
Радовиш Герасим Конзулов с.р.

Врз основа на чл. 21 ст. 1 т. 43 од Статутот на општина Радовиш (Сл.гласник на општина Радовиш бр. 5/02), Советот на општина Радовиш на седница одржана на 27.05.2019 година, донесе

ЗАКЛУЧОК

За прифаќање на Извештаите на Работните тела на Советот на општина Радовиш

I. Се прифаќаат Извештаите на работните тела приложени на седница на Советот на општина Радовиш одржана на ден на 27.05.2019 година и тоа:

-Комисија за статут и прописи, 11-та седница одржана на 16.05.2019 год.

-Комисија за јавна безбедност, безбедност во сообраќајот и противпожарната заштита 6-та седница одржана на 20.05.2019 година;

- Комисија за здравство и социјална заштита, 10-та седница одржана на 20.05.2019 година;

-Комисија за финансирање, буџет и локален економски развој, 15-та седница одржана на 23.05.2019 година;

II. Овој Заклучок влегува во сила со денот на објавувањето во „Службен гласник на општина Радовиш,„.

Бр. 08-876/1
27 Мај 2019 г.
Радовиш

Совет на општина Радовиш
Претседател
Коле Чаракчиев с.р.

СОДРЖИНА :

РЕШЕНИЕ За прогласување и објавување на Одлуката за создавање јавно приватно партнерство за енергетски услуги и изведба за јавно осветлување од јавен интерес во општина Радовиш ----- 1

Одлуката за создавање јавно приватно партнерство за енергетски услуги и изведба за јавно осветлување од јавен интерес во општина Радовиш ----- 1

РЕШЕНИЕ За прогласување и објавување на Програмата за поставување урбана опрема на подрачјето на општина Радовиш за 2019 год. ---- 1

ПРОГРАМА за поставување урбана опрема на подрачјето на општина Радовиш за 2019 год. ---- 1

РЕШЕНИЕ За прогласување и објавување на Одлуката за одобрување на финансиски средства за учество на општина Радовиш во поднесување на пријава на ЛАГ Плачковица по објавен оглас 03-2019 мерка 413 ----- 7

Одлуката за одобрување на финансиски средства за учество на општина Радовиш во поднесување на пријава на ЛАГ Плачковица по објавен оглас 03-2019 мерка 413 ----- 7

РЕШЕНИЕ За прогласување и објавување на Заклучокот за прифаќање на Годишен извештај за работата на Центарот за развој на Југоисточниот-плански регион за 2018 година -- 8

ЗАКЛУЧОК За усвојување на Годишниот Извештај за работа на Центарот за развој на Југоисточниот-плански регион за 2018 год. ----- 8

РЕШЕНИЕ За прогласување и објавување на Одлуката за продолжување на рок на важење на Програмата за енергетска ефикасност и усвојување на Акционен План за енергетска ефикасност на општина Радовиш за 2019 год. -- 8

ОДЛУКА за продолжување на рок на важење на Програмата за енергетска ефикасност и усвојување на Акционен План за енергетска ефикасност на општина Радовиш за 2019 год. --- 8

РЕШЕНИЕ За прогласување и објавување на Одлуката за пренамена на средства од наменска сметка-сметка за солидарност на сметка на Буџет на општина Радовиш ----- 8

ОДЛУКА За пренамена на средства од наменска сметка-сметка за солидарност на сметка на Буџет на општина Радовиш ----- 9

РЕШЕНИЕ За прогласување и објавување на Одлуката за одобрување на Извештајот за вкупно договорениот износ по доверители за финансирање на доспеани, а неисплатени обврски -----	9	ОДЛУКА За давање Согласност на Статутот на ООУ „Коста Рацин„ с.Подареш Радовиш бр. 08-751/6 од 15.05.2019 година -----	13
ОДЛУКА за одобрување на Извештајот за вкупно договорениот износ по доверители за финансирање на доспеани, а неисплатени обврски-----	9	РЕШЕНИЕ За прогласување и објавување на Одлуката за давање согласност на Статутот на ООУ „Кирил и Методиј„ с.Ораовица Радовиш	13
РЕШЕНИЕ За прогласување и објавување на Одлуката за одобрување средства од страна на единките корисници кои самостојно можат да ги финансираат нивните пријавени обврски согласно член 11 од Законот за финансиска поддржкана единиците на локалната самоуправа и единските корисници основани од единиците на локалната самоуправа за финансирање на доспеани, а неплатени обврски (Сл весник на РСМ бр. 209/2018 година -----	10	ОДЛУКА За давање Согласност на Статутот на ООУ „Кирил и Методиј„ с.Ораовица Радовиш бр. 08-93/51 од 17.12.2018 година -----	13
ОДЛУКА за одобрување средства од страна на единките корисници кои самостојно можат да ги финансираат нивните пријавени обврски согласно член 11 од Законот за финансиска поддржкана единиците на локалната самоуправа и единските корисници основани од единиците на локалната самоуправа за финансирање на доспеани, а неплатени обврски (Сл весник на РСМ бр. 209/2018 година -----	10	РЕШЕНИЕ За прогласување и објавување на Одлуката за давање согласност на измена и допуна на Статутот на СОУ „Коста Сусинов„ Радовиш -----	13
РЕШЕНИЕ За прогласување и објавување на Одлуката за одобрување средства од страна на единките корисници кои самостојно можат да ги финансираат нивните пријавени обврски согласно член 11 од Законот за финансиска поддржкана единиците на локалната самоуправа и единските корисници основани од единиците на локалната самоуправа за финансирање на доспеани, а неплатени обврски (Сл весник на РСМ бр. 209/2018 година -----	10	ОДЛУКА За давање Согласност на измена и допуна на Статутот на СОУ „Коста Сусинов„ Радовиш бр. 17-111/29 од 14.05.2019 година -----	13
РЕШЕНИЕ За прогласување и објавување на Одлуката за обезбедување средства за одржување на Агрометеоролошки станици во рамки на проектот „Агрометеоролошки станици за заштита на земјоделските култури и животната средина„ за општина Радовиш -----	11	РЕШЕНИЕ За прогласување и објавување на Одлуката за давање согласност на измена и допуна на Статутот на ЈОУДГ „Ацо Караманов„ Радовиш -----	14
ОДЛУКА за обезбедување средства за одржување на Агрометеоролошки станици во рамки на проектот „Агрометеоролошки станици за заштита на земјоделските култури и животната средина„ за општина Радовиш -----	11	ОДЛУКА За давање Согласност на измена и допуна на Статутот на ЈОУДГ „Ацо Караманов„ Радовиш -----	14
РЕШЕНИЕ За прогласување и објавување на Одлуката за давање согласност на Статутарна одлука за измени и дополнување на Статутот на ЈП „Плаваја„ Радовиш-----	11	РЕШЕНИЕ За прогласување и објавување на Одлуката за давање согласност на измена и допуна на Статутот на ООУ „Никола Карев„ Радовиш -----	14
ОДЛУКА за давање согласност на Статутарна одлука за измени и дополнување на Статутот на ЈП „Плаваја„ Радовиш -----	12	ОДЛУКА За давање Согласност на измена и допуна на Статутот на ООУ „Никола Карев„ Радовиш -----	14
РЕШЕНИЕ За прогласување и објавување на Одлуката за давање согласност на Статутот на ООУ „Коста Рацин„ с.Подареш Радовиш -----	12	РЕШЕНИЕ За прогласување и објавување на Одлуката за давање согласност на измена и допуна на Статутот на ООУ „Никола Карев„ Радовиш -----	14
ОДЛУКА За давање Согласност на Статутот на ООУ „Коста Рацин„ с.Подареш Радовиш бр. 08-93/51 од 17.12.2018 година -----	12	РЕШЕНИЕ За прогласување и објавување на Одлуката за давање согласност на измена и допуна на Статутот на ООУ „Никола Карев„ Радовиш -----	14
РЕШЕНИЕ За прогласување и објавување на Одлуката за давање согласност на на измена и допуна на Статутот на ООУ „Коста Рацин„ с.Подареш Радовиш -----	12	РЕШЕНИЕ За прогласување и објавување на Одлуката за давање согласност на Статутот на ООУ „Орце Николов„ с.Ињево Радовиш -----	15
		ОДЛУКА За давање Согласност на Статутот на на ООУ „Орце Николов„ с.Ињево Радовиш ---	15
		РЕШЕНИЕ За прогласување и објавување на Заклучокот за прифаќање на Програмата и Планот за работа на ОО Црвен крст Радовиш за 2019 година -----	15
		ЗАКЛУЧОК за прифаќање на Програмата и Планот за работа на ОО Црвен крст Радовиш за 2019 година -----	15
		РЕШЕНИЕ За прогласување и објавување на Заклучокот за прифаќање на Извештајот за Појавата и ширењето на заразните и паразитските болести во општина Радовиш за 2018 год. -----	15
		ЗАКЛУЧОК За усвојување на Извештајот за појавата и ширењето на заразните и паразитските болести во општина Радовиш за 2018 год. -----	16
		РЕШЕНИЕ За прогласување и објавување на Заклучокот за прифаќање на Информацијата за хигиено-епидемиолошката состојба во општините Радовиш и Конче за 2018 год. -----	16
		ЗАКЛУЧОК За прифаќањена Информацијата за хигиено-епидемиолошката состојба во општините Радовиш и Конче за 2018 год. -----	16

РЕШЕНИЕ За прогласување и објавување на Заклучокот за усвојување на Годишниот извештај за работа на Секторот за инспекциски надзор при општина Радовиш за 2018 год.----- 16

ЗАКЛУЧОК За усвојување на Годишниот извештај за работа на Секторот за инспекциски надзор при општина Радовиш за 2018 год. ----- 16

РЕШЕНИЕ За прогласување и објавување на Заклучокот за усвојување на Извештај на ТППЕ-Радовиш за четвртиот квартал од 2018 год. ----- 17

ЗАКЛУЧОК За усвојување на четвртиот квартал од 2018 год. на ТППЕ-Радовиш ----- 17

РЕШЕНИЕ За прогласување и објавување на Заклучокот за усвојување на Годишниот извештај за работа на ТППЕ Радовиш за 2018 год. ----- 17

ЗАКЛУЧОК За усвојување на Годишниот извештај за работа на ТППЕ Радовиш за 2018 год. ----- 17

РЕШЕНИЕ За прогласување и објавување на Заклучокот за усвојување на Извештај на ТППЕ-Радовиш за првиот квартал од 2019 год. 17

ЗАКЛУЧОК За усвојување на Извештајот на ТППЕ-Радовиш за првиот квартал од 2019 год. 18

РЕШЕНИЕ За прогласување и објавување на Решението за именување Претседател на Комисијата за елементарни непогоди за општина Радовиш ----- 18

РЕШЕНИЕ за именување претседател на Комисијата за елементарни непогоди за општина Радовиш ----- 18

РЕШЕНИЕ За прогласување и објавување на Одлуката за покренување постапка за распишување јавен повик за избор на членови на Совет на млади во Радовиш----- 18

ОДЛУКА За покренување постапка за распишување јавен повик за избор на членови на Совет на млади во Радовиш ----- 18

РЕШЕНИЕ За прогласување и објавување на Заклучокот за усвојување на Годишниот извештај за работа на ОНБ „Браќа Миладиновци„ Радовиш за 2018 год. ----- 19

ЗАКЛУЧОК За усвојување на Годишниот извештај за работа на ОНБ „Браќа Миладиновци„ Радовиш за 2018 год. ----- 19

РЕШЕНИЕ За прогласување и објавување на Одлуката за наградување на талентирани ученици и ментори во образовните установи во општина Радовиш по освоени награди на државни првенства во текот на учебната 2017/2018 година ----- 19

Одлуката за наградување на талентирани ученици и ментори во образовните установи во општина Радовиш по освоени награди на државни првенства во текот на учебната 2017/2018 година ----- 19

РЕШЕНИЕ За прогласување и објавување на Одлука за одобрување финансиски средства на ЈПССО „Радовиш-2014„ Радовиш ----- 20

ОДЛУКА за одобрување финансиски средства ЈПССО „Радовиш-2014„ Радовиш, ----- 20

РЕШЕНИЕ За прогласување и објавување на Одлука за одобрување финансиски средства на ЈПССО „Радовиш-2014„ Радовиш за исплата на ф-ри за вода ----- 21

ОДЛУКА за одобрување финансиски средства на ЈПССО „Радовиш-2014„ Радовиш за исплата на ф-ри за вода ----- 21

РЕШЕНИЕ За прогласување и објавување на Одлука за одобрување финансиски средства на ЈПССО „Радовиш-2014„ Радовиш за потрошена електрична енергија ----- 21

ОДЛУКА за одобрување финансиски средства на ЈПССО „Радовиш-2014„ Радовиш за електрична енергија ----- 21

РЕШЕНИЕ За прогласување и објавување на Одлуката за одобрување финансиски средства на Општински одбор на СБМ ----- 22

ОДЛУКА за одобрување финансиски средства на Општински одбор СБМ ----- 22

РЕШЕНИЕ За прогласување и објавување на Одлуката за одобрување финансиски средства на Зилнет Хусеинова ----- 22

ОДЛУКА за одобрување финансиски средства на Зилнет Хусеинова од Радовиш ----- 22

РЕШЕНИЕ За прогласување и објавување на Одлуката за одобрување финансиски средства на Али Ахмедов од Радовиш ----- 22

ОДЛУКА за одобрување финансиски средства на Али Ахмедов од Радовиш ----- 23

РЕШЕНИЕ За прогласување и објавување на Одлуката за одобрување финансиски средства на ФА „Подарешани млади„ с.Подареш Радовиш 23

ОДЛУКА за одобрување финансиски средства на ФА „Подарешани млади„ с.Подареш Радовиш-----23

РЕШЕНИЕ За прогласување и објавување на Одлуката за одобрување финансиски средства на ЗКХО Радовиш ----- 23

ОДЛУКА за одобрување финансиски средства на ЗКХО Радовиш ----- 23

РЕШЕНИЕ За прогласување и објавување на Одлуката за одобрување финансиски средства на ЗГ „Достенллер„с. Бучим Радовиш ----- 24

ОДЛУКА за одобрување финансиски средства на ЗГ Достенллер с. Бучим Радовиш ----- 24

РЕШЕНИЕ За прогласување и објавување на Заклучокот за прифаќање на Извештаите на работните тела на Советот во општина Радовиш ----- 24

ЗАКЛУЧОК За прифаќање на Извештаите на Работните тела на Советот на општина Радовиш ----- 25